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Sécurité  fr

1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniguement :

m pour réfrigérer et congeler des aliments, et pour préparer des
glagons.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de I'appareil, et I’entretien par I'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.

Les enfants a partir de 3 ans et ceux a4gés de moins de 8 ans
peuvent charger et décharger l'appareil de réfrigération/congéla-
tion.
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1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
vous remercions de respecter les consignes suivantes.

= Nettoyez fréqguemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de I'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

Ensuite, désinfectez avec de I'eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces meétalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuilléere en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

/A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le soulevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul 'appareil.
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1.6 Installation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et I'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plaque signalétique.

» | 'appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais I'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si ’appareil est encastré, la fiche du cordon d’alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement doit étre installé dans
I'installation électrique fixe, conformément aux réglementations
d’installation.

» Lors de l'installation de I'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommageé.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommageée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de 'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» Ne fermez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec
une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.
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» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
l'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser 'appareil uniqguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

/A AVERTISSEMENT — Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigene inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
meécaniques ou d'autres produits que ceux recommandeés par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émoussé,
par exemple le manche d'une cuillére en bois.

10
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Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matieres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de 'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

/A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigene inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissieres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

/A AVERTISSEMENT - Risque de bralures !

Certaines piéces a l'arriere de l'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brdlures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment aprés les avoir sortis du compartiment congélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.

11
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/A PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» | 'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
l'appareil.

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systéemes d'écoule-
ment accessibles.

» Conserver la viande et le poisson crus dans des récipients ap-
propriés dans le compartiment réfrigération de sorte gu'ils ne
soient pas en contact avec d'autres aliments et qu'ils ne coulent
pas dessus.

» Si le réfrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

Les pieces métalliques ou d'aspect métallique de 'appareil

peuvent contenir de l'aluminium. Si des aliments acides entrent en

contact avec de l'aluminium, des ions d'aluminium peuvent étre
transférés dans les aliments.

» Ne consommez pas les aliments contaminés.

1.8 Appareil endommagé

/A AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher 'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. » Page 33

12
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Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommagé, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
equivalente est habilité a le remplacer.

/A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigene in-

flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.

» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.

» Aérer la piéce.

» Eteindre I'appareil. = Page 20

» Débrancher la fiche secteur du cordon d’alimentation secteur
ou désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appeler le service apres-vente. » Page 33

13
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2 Prévenir les dégats ma-
tériels

ATTENTION !

Le basculement des roulettes de I'ap-

pareil peut endommager le sol lors

du déplacement de l'appareil.

» Transportez I'appareil avec un
diable.

» Lorsque vous déplacez l'appareil,
protégez le sol et ne faites pas de
zigzags.

L'utilisation du socle, des glissiéres

ou des portes de l'appareil comme

surface d'assise ou comme marche-
pied peut endommager l'appareil.

» Ne jamais se servir du socle, des
glissiéres ou des portes comme
marchepied et ne pas s'appuyer
dessus.

En cas de salissures provenant

d'huile ou de graisse, des piéces en

matiére plastique et les joints de
porte peuvent devenir poreux.

» Veiller a ce que les piéces en ma-
tiere plastique et les joints de porte
restent exempts d'huile et de
graisse.

Les pieces métalliques ou d'aspect

meétallique de l'appareil peuvent

contenir de l'aluminium. L'aluminium
réagit en contact avec les aliments
acides.

» Ne stockez pas d'aliments non em-
ballés dans l'appareil.

14

3 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant I'environne-
ment.

Choix du lieu d'installation

m Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.

m |nstallez l'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :

— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
niéres électriques ou a gaz.

- Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.

m Respectez une petite distance laté-
rale au mur.

= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.



Economiser de I'énergie lors de
l'utilisation

Remarque : La disposition des
pieces d'équipement n'a aucune in-
fluence sur la consommation d'éner-
gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

m Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

® Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

m Pour profiter du froid des produits
congelés, placez les produits a dé-
congeler dans le compartiment ré-
frigération.

m | aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

Mode veille

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé,
I'affichage passe automatiquement
en mode veille.

En mode veille, la luminosité du ban-
deau de commande est réduite et la
barre lumineuse s'allume.

Des que vous utilisez I'affichage ou
ouvrez la porte, le mode veille se
désactive.

Vous pouvez éteindre la barre lumi-
neuse pour le mode veille.

Allumer la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

' Selon I'équipement de l'appareil

> Pas dans tous les pays

Installation et branchement fr

Eteindre la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

- Page 33.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

Des équipements et accessoires'

Instructions de montage

La notice d’utilisation

Les coordonnées du service

aprés-vente

®m | e document annexe de la
garantie?

m | e label énergétique

m Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

15
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4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigéne est indiquée sur la
plaque signalétique. — Fig. @1/

Selon le modele, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre

100 kg.

Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de I'appareil.

Température ambiante admissible

La température ambiante admissible
dépend de la classe climatique de
'appareil.

La classe climatique figure sur la
plague signalétique de l'appareil.

- Fig. /A

Classe cli- Température am-
matique biante admissible
SN 10 °C..32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez un appareil de la
classe climatique SN a des tempéra-
tures ambiantes plus basses, il n'est
pas exclu que I'appareil subisse des
dommages en présence d'une tem-
pérature ambiante atteignant 5 °C.

16

Installation au-dessus et en-
dessous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appa-
reils de réfrigération en les superpo-
sant ou les placant cote a cote, res-
pectez une distance d'au moins

150 mm entre les appareils. Pour
certains appareils, une installation
sans distance minimale est possible.
Demandez conseil a votre revendeur
ou a votre cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premieére utilisa-
tion

1. Retirer le matériel d'informations.

2. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la
premiere fois. » Page 26

4.5 Raccordement électrique
de I'appareil

1. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de l'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plague signalétique. — Fig. ll/E

2. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, I'appareil est prét a
fonctionner.



5 Description de I'appa-
reil

5.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Compartiment réfrigération
- Page 22

Compartiment congélation
- Page 23

Eclairage

Bac a snacks — Page 18

Ouverture de ventilation inté-
rieure

Thermostat (bac de range-
ment) — Page 20

Plague signalétique
— Page 34

Bac de rangement
— Page 18

Bac a fruits et légumes avec
régulateur d’humidité
- Page 18

FEESANE A
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5.2 Bandeau de commande

Le champ de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I’état de fonc-
tionnement.

- Fig. A

Affiche la température réglée
du compartiment de réfrigéra-
tion en °C.

S

Affiche la température réglée
du compartiment de congéla-
tion en °C.

La barre lumineuse fournit
des informations visuelles.

alarm désactive l'alarme so-
nore.

eco allume ou éteint le mode
Economie d’énergie.

holiday active ou désactive le
mode Vacances.

fresh active ou désactive le
mode Fraicheur.

@ allume ou éteint l'appareil.

olfoo i~ o[~

super (congélateur) active ou
désactive la fonction Super-
congélation.

Bac a produits congelés
- Page 27

Pied a vis

B
()

super (réfrigérateur) active ou
désactive la fonction Super-
réfrigération.

Bandeau de commande

Compartiment dans la contre-
porte pour grandes bouteilles
— Page 19

N5 & &8
()

—

Remarque : Selon I'équipement et la
taille, des divergences sont possibles
entre votre appareil et les illustra-
tions.
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6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Clayette

Pour varier la position de la clayette
selon les besoins, vous pouvez reti-
rer la clayette et la replacer a un
autre endroit.

— "Retirer la clayette", Page 26

6.2 Bac a snacks

Conservez les aliments ou les petits
en-cas emballés dans le bac a
snacks.

Vous pouvez retirer le bac a snacks.
Pour ce faire, soulevez le bac a
snacks et extrayez-le. Vous pouvez
déplacer la fixation du bac a snacks.
- Fig. H

6.3 Bac de rangement

Les températures régnant dans le
bac de rangement sont plus basses
que dans le compartiment réfrigéra-
tion. Des températures inférieures a
0 C° peuvent parfois se produire.
Pour atteindre des températures
proches de 0 °C dans le bac de ran-
gement, réglez la température du
compartiment réfrigération sur 2 °C.
- Page 20

Utilisez les températures plus basses
du bac de rangement pour conserver
les aliments périssables, par ex. le
poisson, la viande et la charcuterie.
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6.4 Bac a fruits et légumes
avec régulateur d’humidi-
te

Stockez les fruits et légumes frais

non emballés dans le bac a fruits et

légumes.

Conservez les fruits et légumes cou-

pés recouverts ou dans un embal-

lage hermétique.

Le régulateur d’humidité vous permet

d’adapter ’hnumidité de I'air dans le

bac a fruits et légumes. Les fruits et

légumes frais se conservent ainsi

plus longtemps gu’avec un mode de

rangement conventionnel.

- Fig. &

Vous pouvez adapter 'humidité de

I'air régnant dans le bac a fruits et

légumes en fonction de la nature et

de la quantité des aliments a ranger

en déplacant le régulateur

d'humidité :

= Faible humidité &b en cas de sto-
ckage prédominant de fruits, de
chargement mixte ou important.

= Humidité élevée <#ds en cas de
stockage prédominant de légumes
ou en cas de faible chargement.

Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de I'eau peut se
condenser dans le bac a fruits et Ié-
gumes.

Eliminer I'’eau condensée avec un es-
suie-tout sec et régler un faible taux
d'humidité de l'air a I'aide du régula-
teur d'humidité.

Afin de conserver leur qualité et leurs
arbmes, rangez les fruits et Iégumes
sensibles au froid en dehors de I'ap-
pareil a des températures comprises
entre 8 °C a 12 °C environ, par ex.
les ananas, les bananes, les
agrumes, les concombres, les cour-
gettes, les poivrons, les tomates et
les pommes de terre.



6.5 Compartiment dans la
contreporte

Pour varier la position du comparti-
ment dans la contreporte selon les
besoins, vous pouvez le retirer et le
replacer a un autre endroit.

— "Retirer le compartiment dans la
contreporte", Page 26

6.6 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modéle.

Bac a ceufs
Rangez les ceufs sur le bac a ceufs.

Porte-bouteilles

Le porte-bouteilles empéche ces der-
niéres de se renverser lors de I'ou-
verture et de la fermeture de la porte
de l'appareil.

- Fig. H

Support-crochet pour bouteilles

Rangez les bouteilles de maniere
sdre sur le support-crochet pour bou-
teilles.

- Fig. @

Bac a glacons

Utilisez le bac a glagons, pour
confectionner des glagons.

Confectionner des glagons

Pour préparer des glacons, utilisez

exclusivement de I’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagons aux
%4 avec de l'eau potable et placez-
le au congélateur.

Décollez le bac a glacons resté
collé dans le congélateur unique-
ment a I'aide d'un instrument
émousseé, par ex. un manche de
cuillere.

Utilisation fr

2. Pour enlever les glacons du bac a
glacons, passez le bac brievement
sous I’eau du robinet ou déformez-
le légerement.

7 Utilisation

7.1 Allumer I'appareil

1. Raccordement électrique de l'ap-
pareil. -~ Page 16

Remarque : Si l'appareil a été
préalablement éteint a 'aide du
bandeau de commande, mainte-
nez la touche ® enfoncée pendant
3 secondes.

v L'appareil commence a réfrigérer.

v Une alarme sonore retentit et I'affi-
chage de température clignote, car
le compartiment congélation est
encore trop chaud.

2. Eteignez l'alarme sonore avec
alarm.

v alarm s’éteint dés que la tempéra-
ture réglée est atteinte.

3. Réglez la température souhaitée.
- Page 20

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de I'appa-
reil

® | orsque vous avez allumé l'appa-
reil, il peut s'écouler jusqu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.

Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.

m | 'appareil chauffe Iégérement les
surfaces frontales temporairement.
Cela empéche une condensation
d’eau dans la zone du joint
de porte.
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m | orsque vous refermez la porte,
une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.

7.3 Eteindre I'appareil

» Appuyez sur © pendant 3 se-
condes.

7.4 Régler la température

Réglage de la température du
compartiment réfrigération

» Appuyez sur la température sou-
haitée.
Pour atteindre la température ré-
glée, placez le thermostat du réci-
pient de stockage sur la position
3 a partir du bas. —» Page 20
La température recommandée
dans le compartiment réfrigération
est de 4 °C.

Régler la température du bac de

rangement

1. Pour réduire la température, dépla-
cez le thermostat dans la direction
extra cold.

2. Pour augmenter la température,
déplacez le thermostat dans la di-
rection cold.

- Fig.
Régler la température du
compartiment congélation
» Appuyez sur la température sou-
haitée.
La température recommandée

dans le compartiment congélation
est de —18 °C.
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8 Fonctions addition-
nelles

8.1 Super-réfrigération

Avec Super-réfrigération, le comparti-
ment réfrigération refroidit au maxi-
mum.

Activez Super-réfrigération avant de
ranger de grandes quantités d'ali-
ments.

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-réfrigération est activée, il est
possible que I'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Activez Super-réfrigération

» Appuyez sur super (réfrigérateur).
v super (réfrigérateur) s'allume.
Remarque : Aprés environ 6 heures,

l'appareil passe en mode de fonction
nement normal.

Désactivez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).

8.2 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 4 6 heures avant de ranger une
quantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation”, Page 23

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.



activer Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).
v super (congélateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ
54 heures, I'appareil passe en mode
de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).

8.3 Mode Vacances

Si vous vous absentez pendant une
longue période, vous pouvez activer
le mode Vacances pour économiser
I'énergie sur l'appareil.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lorsque le mode Vacances est acti-

vé, le compartiment réfrigération se

réchauffe. L'augmentation de la tem-

pérature peut entrainer la multiplica-

tion des bactéries et l'altération des

aliments.

» Quand le mode Vacances est acti-
vé, ne stockez pas d'aliments dans
le compartiment réfrigération.

L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Fonctions additionnelles  fr

8.4 Mode économie d‘énergie

Le mode Economie d’énergie permet
de commuter en mode de fonction-
nement économe en énergie.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 8 °C
frigération

Compartiment
congélation

-16 °C

Activer le mode Economie
d’énergie

» Appuyez sur eco.

v eco s’allume.

Désactiver le mode Economie
d’énergie
» Appuyez sur eco.

8.5 Mode Fraicheur

Pour conserver les aliments frais plus
longtemps, vous pouvez activer le
mode Fraicheur sur 'appareil.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 2 °C

Compartiment ré- 14 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode Vacances
» Appuyez sur holiday,
v holiday s’gllume.

Désactiver le mode Vacances
» Appuyer sur holiday,

Activer le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
v fresh s’allume.

Désactiver le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
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9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L’alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit, alarm cli-
gnote, le bandeau lumineux clignote
et l'affichage de la température du
compartiment concerné clignote.

Couper l'alarme de porte

» Fermez la porte de l'appareil ou
appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit, la tempé-
rature réglée (congélateur), alarm et
le bandeau lumineux clignotent.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut

s’enclencher dans les cas suivants :

= | 'appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.
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= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

®m Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter ’alarme de température

» Appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

10 Compartiment réfrigé-
ration

Le compartiment réfrigération permet
de conserver la viande, la charcute-
rie, le poisson, les produits laitiers,
les ceufs, les plats cuisinés et les pa-
tisseries.

La température est réglable de 2 °C
a8 °C.

Le stockage au froid vous permet
aussi de ranger des denrées facile-
ment périssables a court et moyen
terme. Plus la température choisie
est basse, plus les aliments restent
frais plus longtemps.

10.1 Conseils pour ranger
des produits alimen-
taires dans le comparti-
ment réfrigération

m Stockez uniguement des aliments
frais et intacts.

m Conservez les aliments dans un ré-
cipient hermétique ou couvert.

= Pour ne pas entraver la circulation
de l'air et pour éviter que les ali-
ments ne gélent, ne placez pas les
aliments devant les ouvertures de
ventilation internes ou en contact
direct avec la paroi arriere.



m | aissez les boissons et aliments
chauds refroidir avant de les ran-
ger.

m Respectez la date de péremption
ou la date limite d'utilisation indi-
quée par le fabricant.

10.2 Zones froides dans le
compartiment réfrigéra-
tion

L'air circulant dans le compartiment
réfrigération engendre des zones dif-
féremment froides.

Zone la plus froide

La zone la plus froide se trouve dans
le bac de rangement.

Conseil : Rangez les aliments péris-
sables dans la zone la plus froide,
par ex. le poisson, la charcuterie et la
viande.

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut, contre la
porte.

Conseil : Rangez des produits ali-
mentaires insensibles dans la zone la
moins froide, par ex. le fromage a
pate dure et le beurre. Le fromage
peut ainsi continuer a développer
son arébme, et le beurre reste tarti-
nable.

11 Compartiment congeé-
lation

Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments
congelés, congeler des aliments et
confectionner des glagons.

La température est réglable de
-16 °C a —24 °C.

Compartiment congélation fr

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a =18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
I'altération des aliments.

11.1 Capacité de congélation

La capacité de congélation indique
quelle quantité d’aliments I'appareil
peut congeler a coeur en combien
d'heures.

Sur la plague signalétique, vous trou-
verez des indications concernant la
capacité de congélation. — Fig. ll/ &

Conditions préalables pour la

capacité de congélation

1. Env. 24 heures avant de ranger
des produits alimentaires frais, ac-
tiver la fonction Super-congélation.
- "activer Super-congélation”,
Page 21

2. Placez les aliments en premier lieu
dans le bac a aliments congelés
du bas.

11.2 Utiliser l'intégralité du
volume du compartiment
congélation

Découvrez comment placer la quanti-

té maximale d'aliments congelés

dans le congélateur.

1. Retirez toutes les pieces d'équipe-
ment du congélateur. —» Page 26

2. Déposez les produits alimentaires
directement sur les clayettes et le
fond du compartiment congélation.
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11.3 Conseils pour ranger
des aliments dans le
compartiment congéla-
tion

m Conservez les aliments dans des
emballages hermétiques.

m Veillez a ce que les aliments a
congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

m Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.

= Pour congeler de grandes guanti-
tés d'aliments frais rapidement et
en douceur, placez-les dans le bac
a produits congelés le plus bas.

m Pour que l'air puisse circuler libre-
ment dans l'appareil, introduire le
bac a produits congelés jusqu'a la
butée.

11.4 Conseils pour congeler
des aliments frais

= Congelez uniguement des aliments
frais et d'un aspect impeccable.

m Congelez les aliments en portions.

m | es plats cuisinés sont plus appro-
priés que les aliments crus comes-
tibles.

m | avez, hachez et blanchissez les
légumes avant de les congeler.

= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-
chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbique si nécessaire.

® | es produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillé, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

m | 3 laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et
poires crues, le yaourt, la creme
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aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.

Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié
et le bon type d'emballage sont es-
sentiels pour maintenir la qualité du
produit et éviter les brilures de
congélation.

1. Placez les aliments dans I'embal-
lage.

2. Pressez pour chasser I'air.

3. Fermez hermétiquement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
desséchent pas.

4. Indiquez sur I’'emballage le conte-
nu et la date de congélation.

11.5 Durée de conservation
du produit congelé a
-18 °C

Aliments Durée de
conservation

Poisson, charcuterie, jusgu’a
plats cuisinés, patis- 6 mois
series

Viande, volaille jusgu’a
8 mois

Légumes, fruits jusgqu’a
12 mois

Le calendrier de congélation imprimé
indique la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de -18 °C.



11.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments
congelés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N'utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

m Décongelez les aliments d'origine
animale dans le réfrigérateur, par
exemple le poisson, la viande, le
fromage et le lait caillé.

m Décongelez le pain a température
ambiante.

m Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la cuisiniére
pour une consommation immé-
diate.

Dégivrage fr

12 Dégivrage

12.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur de

votre appareil se dégele automati-
quement.

12.2 Décongélation dans le
compartiment congéla-
tion

Grace au systéme « NoFrost » entié-

rement automatique, le compartiment

congélation ne se couvre pas de

givre. Aucun dégivrage n’est néces-
saire.

13 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service aprés-
vente. Le nettoyage par le service
aprés-vente peut engendrer des frais.

13.1 Préparer I'appareil pour
le nettoyage

1. Eteindre I'appareil. = Page 20
2. Débrancher I'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boftier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de I'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.
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4. Retirez toutes les piéces d'équipe-
ment et les accessoires de l'appa-
reil. -~ Page 26

13.2 Nettoyage de I’appareil

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage, les éléments commandes ou

les orifices d'aération internes peut
étre dangereuse.

» L'eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans |'éclairage, les éléments
de commande ou les orifices d'aé-
ration internes.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N’utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.

Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparer l'appareil pour le net-
toyage. — Page 25

2. Nettoyez I'appareil, les pieces
d'éguipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de |'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.
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3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4. Insérez les pieces d’équipement.

5. Raccordement électrique de l'ap-
pareil. -~ Page 16

6. Ranger les aliments.

13.3 Retirer les pieces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les pieces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la clayette

» Tirez la clayette et retirez-la.
- Fig. H

Retirer le bac a snacks avec
support
1. Retirez le bac a snacks.
2. Retirez la clayette avec le support.
3. Faites glisser le support latérale-
ment par rapport a la clayette.
- Fig. B

Retirer le compartiment dans la
contreporte

» Soulevez le compartiment dans la
contre-porte vers le haut et retirez-
le.

- Fig. i1

Retirer le bac de rangement

1. Extrayez le bac de rangement jus-
gu'en butée.

2. Soulevez le bac de rangement
vers l'avant @ et retirez-le @.
— Fig. A

Retirer le bac a fruits et légumes

1. Extrayez le bac a fruits et légumes
jusgu'en butée.

2. Soulevez le bac a fruits et légumes
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. A



Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.
- Fig.

Nettoyage et entretien  fr

Retirer la facade du bac

Vous pouvez retirer la fagcade du bac
a fruits et Iégumes pour faciliter le
nettoyage.

» Appuyez sur les crochets de fixa-
tion latéraux du bac @ et retirez la
facade du bac par un mouvement
de rotation @.

- Fig. A3
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14 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service aprés-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil ne réfrigere
pas, les affichages et
I'éclairage sont allu-
mes.

L’appareil se trouve en mode Exposition.

1. Eteignez I'appareil. = Page 20

2. Patientez 2 minutes.

3. Rallumez l'appareil. = Page 19

4. Patientez 1 minute, puis maintenez super (réfrigéra-
teur) enfoncé jusqu'a ce que 4 signaux sonores re-
tentissent.

5. Vérifiez aprés un court laps de temps si 'appareil
réfrigére.

L’éclairage par LED
ne fonctionne pas.

Différentes causes sont possibles.

» Appelez le service apres-vente.
Vous trouverez le numéro du service aprés-vente
dans les coordonnées des services aprés-vente
dont la liste est jointe.

Les panneaux laté-
riaux de I'appareil
sont chauds.

Il ne s’agit pas d’'un défaut. Les parois latérales re-
célent en effet des tuyaux qui se réchauffent pendant
le processus de refroidissement. La chaleur n'abime
pas les meubles qui touchent l'appareil.

Aucune action nécessaire.
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Défaut

Cause et dépannage

Une alarme sonore re-
tentit, I'affichage de la
température (réfrigéra-
teur), alarm et le ban-
deau lumineux cli-
gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

La porte du réfrigérateur est ouverte.
» Fermez la porte du réfrigérateur.

Une alarme sonore re-
tentit, ["affichage de la
température (congéla-
teur), alarm et le ban-
deau lumineux cli-
gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

La porte du congélateur est ouverte.
» Fermez la porte du congélateur.

Une alarme sonore re-
tentit, la température
réglée (congélateur),
alarm et le bandeau lu-
mineux clignotent.

L'alarme de tempéra-
ture est activée.

Différentes causes sont possibles.
» Appuyez sur alarm.
v L'alarme s'éteint.

Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.

» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

Des quantités importantes d'aliments frais ont été ran-

gées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.
— "Capacité de congélation”, Page 23
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Défaut

Cause et dépannage

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiére-
ment automatique ne
fonctionne plus.

La porte du compartiment congélation est restée ou-
verte pendant longtemps. L’évaporateur (générateur
de froid) du systéme NoFrost est trés fortement givré.
Condition : Les aliments congelés sont stockés dans
un endroit frais et sont bien isolés.

1. Eteignez l'appareil. = Page 20

2. Débranchez l'appareil du secteur.

Retirez la fiche secteur du cordon d'alimentation
secteur ou désactivez le fusible dans le boitier a fu-
sibles.

3. Eloignez I'appareil du mur.

4, Laissez la porte de l'appareil ouverte.

v Au bout de 20 minutes environ, I'eau de dégivrage
commence a couler dans le bac d’évaporation au
dos de l'appareil.

- Fig. @@

5. Pour éviter dans ce cas que le bac d’évaporation
ne déborde, récupérez cette eau a 'aide d’'une
éponge.

L’évaporateur est dégivré lorsqu’il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac d’évaporation.

6. Nettoyez l'intérieur de l'appareil. = Page 26

7. Rallumez l'appareil. = Page 19

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. » Page 20
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
— Page 19
- Si la température est trop élevée, vérifiez-la a
nouveau au bout de quelques heures.
- Si la température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

De la condensation se
forme a la surface de
l'appareil et sur les
clayettes a l'intérieur
de l'appareil.

L'eau contenue dans l'air chaud et humide se

condense sur les surfaces plus froides de l'appareil.

1. Essuyez l'eau avec un chiffon sec et doux.

2. Ouvrez I'appareil le plus brievement possible.

3. Veillez a ce que l'appareil soit toujours correcte-
ment fermé.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis, des cliquetis
ou des claguements.

[l ne s’agit pas d’'un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne
circule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs
ou les électrovannes s’allument ou s’éteignent. Le dé-
givrage automatique a lieu.

Aucune action nécessaire.

L'appareil émet des
bruits.

L’appareil ne repose pas d’aplomb.
» Nivelez I'appareil a l'aide d'un niveau a bulle et des
pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les pieces d'équipement amovibles et re-
mettez-les éventuellement en place correctement.

Des bouteilles ou récipients se touchent.
» Eloigner les bouteilles ou les récipients les uns des
autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.
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14.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil

augmente, ce qui raccourcit la durée

de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.
Sur notre site Internet dédié a votre

appareil, vous trouverez dans les ca-
ractéristiques techniques la durée de

conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques
|

Ouvrez l'appareil le moins possible

en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments
immédiatement aprés la panne de
courant.

— Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

14.2 Effectuer I'auto-test de
I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest

qui indique les dysfonctionnements

auxqguels votre service aprés-vente

peut remédier.

1. Eteindre 'appareil. = Page 20

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou

désactiver le fusible dans le boitier

a fusibles.

3. Raccordez 'appareil a l'alimenta-
tion électrique aprés 5 minutes.
- Page 16
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4. Dans la minute qui suit le branche-
ment électrique, maintenez super
(réfrigérateur) enfoncé pendant 3 a
5 secondes jusqu'a ce que le
deuxiéme signal sonore retentisse.

v Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et si I'affi-
chage de la température indique la
température réglée, cela signifie
que votre appareil fonctionne cor-
rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si 5 signaux sonores retentissent a
la fin de l'autotest de 'appareil et
que les LED d'affichage de la tem-
pérature s'allument avec une lumi-
nosité différente, contactez le ser-
vice apres-vente. Les LEDs four-
nissent des informations sur la
panne au service aprés-vente.

15 Entreposage et élimi-
nation

15.1 Mise hors service de
I"appareil

1. Eteindre l'appareil. = Page 20

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments.

. Nettoyer l'appareil. = Page 26

5. Afin de garantir la ventilation de
I'espace intérieur, laissez l'appareil
ouvert.

S



15.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans l’appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I’environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

ﬁ Cet appareil est marqué
—

Service aprés-vente fr

usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

16 Service apres-vente

Les piéces de rechange relatives au
fonctionnement de I'appareil et
conformes a I'ordonnance d’écocon-
ception correspondante sont dispo-
nibles auprés de notre service apres-
vente pour une durée d’au moins 10
ans a partir de la mise sur le marché
de votre appareil dans I'Espace éco-
nomique européen.

Remarque : L’intervention du service
aprés-vente est gratuite dans le
cadre de la garantie locale du fabri-
cant en vigueur. La durée minimale
de la garantie (garantie du fabricant
pour consommateurs privés) dans
I'Espace économique européen est
de 2 ans selon les conditions de ga-
rantie locales en vigueur. Les condi-
tions de garantie n’ont aucune inci-
dence sur les autres droits ou re-
cours qui vous sont disponibles en
vertu du droit local.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, adressez-vous a notre
service aprés-vente, a votre reven-
deur ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.
Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.
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16.1 Numéro de produit (E-
Nr) et numéro de fabrica-
tion (FD)

Le numéro de série (E-Nr.) et le nu-
meéro de fabrication (FD) sont indi-
qués sur la plague signalétique de
'appareil.

- Fig. /&

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

17 Caractéristiques tech-
niques

La plaque signalétiqgue mentionne le
fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données techniques.

- Fig. @/ H&

1
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Ce produit contient une source de lu-
miére de la classe d’efficacité éner-
gétique F. La source de lumiére est
disponible en tant que piéce de re-
change et doit étre remplacée uni-
quement par du personnel qualifié.
Vous trouverez de plus amples infor-
mations sur votre modele sur Internet
a l'adresse https://
eprel.ec.europa.eu/’. Cette adresse
Internet renvoie a la base de don-
nées officielle des produits de I'UE,
EPREL. Veuillez suivre les instruc-
tions de la recherche de modéle.
L’identifiant du modéle se base sur
les caractéeres précédant la barre
oblique dans le numéro de produit
(E-Nr.) sur la plague signalétique.
Vous pouvez également trouver
I'identifiant du modele sur la pre-
miere ligne du label énergétique de
I'UE.

Valable uniguement pour les pays de I'espace économique européen


https://eprel.ec.europa.eu/
https://eprel.ec.europa.eu/
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1 Sicurezza

Osservare le seguenti avvertenze di sicurezza.

1.1 Avvertenze generali

m | eggere attentamente le presenti istruzioni.

m Conservare le istruzioni e le informazioni sul prodotto per il suc-
cessivo utilizzo o per il futuro proprietario.

= Non collegare 'apparecchio se ha subito danni durante il tra-
sporto.

1.2 Utilizzo conforme all'uso previsto

Utilizzare 'apparecchio soltanto:

m Per refrigerare e per congelare gli alimenti e per la produzione
di ghiaccio.

® in case private e in locali chiusi in ambito domestico;

® fino a un'altitudine di massimo 2000 m sul livello del mare.

1.3 Limitazione di utilizzo

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone con ridotte facolta fisiche, senso-
riali o mentali o prive di sufficiente esperienza e/o conoscenza se
sorvegliati o gia istruiti in merito all'utilizzo sicuro dell'apparecchio
e se hanno compreso i rischi da esso derivanti.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Ai bambini senza sorveglianza € vietato eseguire la pulizia e ma-
nutenzione di competenza dell’'utente.

| bambini da 3 a 8 anni possono caricare e scaricare il frigorifero/
congelatore.

1.4 Trasporto sicuro

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

Il peso elevato dell'apparecchio puo causare lesione durante il
sollevamento.

» Non sollevare 'apparecchio autonomamente.
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1.5 Installazione sicura

/A AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

Le installazioni effettuate in modo non appropriato costituiscono

un pericolo.

» Collegare e utilizzare I'apparecchio solo in conformita con i dati
indicati sulla targhetta identificativa.

» Collegare l'apparecchio a una rete a corrente alternata soltanto
con una presa con messa a terra installata a norma.

» || sistema del conduttore di protezione dell’'impianto elettrico do-
mestico deve essere installato a norma.

» Non alimentare mai l'apparecchio da un commutatore esterno
ad es. un timer esterno o un telecomando.

» Se |'apparecchio & incassato, la spina di alimentazione del cavo
di collegamento alla rete elettrica deve essere liberamente ac-
cessibile, oppure qualora non fosse possibile accedere libera-
mente alla spina, nell'impianto elettrico fisso deve essere mon-
tato un dispositivo di separazione conformemente alle norme di
installazione.

» Durante l'installazione dell'apparecchio prestare attenzione che
il cavo di alimentazione non resti incastrato e non si danneggi.
Un isolamento danneggiato del cavo di allacciamento alla rete co-

stituisce un pericolo.

» Non mettere mai il cavo di allacciamento alla rete a contatto
con fonti di calore.

/A AVVERTENZA - Pericolo di esplosione!

Se le aperture di ventilazione dell'apparecchio sono tappate, in

caso di perdita del circuito refrigerante si pud creare una miscela

inflammabile di gas e aria.

» Non tappare le aperture di ventilazione all'interno dell'alloggia-
mento dell'apparecchio o nell'alloggiamento a incasso.

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

E pericoloso utilizzare un cavo di alimentazione con una prolunga
e un adattatore non ammesso.

» Non utilizzare cavi di prolunga o prese multiple.
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» Utilizzare esclusivamente gli adattatori e i cavi di alimentazione
approvati dal produttore.

» Se il cavo di alimentazione & troppo corto e non & disponibile
un cavo di alimentazione piu lungo, contattare un elettricista per
modificare l'installazione domestica.

Le prese multiple mobili o gli alimentatori mobili possono surri-

scaldarsi e provocare un incendio.

» Non collocare prese multiple mobili o alimentatori mobili nella
parte posteriore dell'apparecchio.

1.6 Utilizzo sicuro

/A AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!
L'infiltrazione di umidita pud provocare una scarica elettrica.

» Utilizzare I'apparecchio esclusivamente in luoghi chiusi.

» Non esporre mai l'apparecchio a calore e umidita eccessivi.
» Non lavare |'apparecchio con pulitori a vapore o idropulitrici.

/A\ AVVERTENZA - Pericolo di soffocamento!

| bambini potrebbero mettersi in testa il materiale di imballaggio o
avvolgersi nello stesso, rimanendo soffocati.

» Tenere lontano il materiale di imballaggio dai bambini.

» Vietare ai bambini di giocare con materiali d'imballaggio.

| bambini possono inspirare o ingoiare le parti piccole, rimanendo
soffocati.

» Tenere i bambini lontano dalle parti piccole.

» Non lasciare che i bambini giochino con le parti piccole.

/A AVVERTENZA - Pericolo di esplosione!

Se il circuito refrigerante € danneggiato, puo fuoriuscire del refri-

gerante infammabile ed esplodere.

» Per accelerare il processo di scongelamento non utilizzare di-
spositivi meccanici o altri strumenti diversi da quelli consigliati
dal produttore.

» Staccare gli alimenti congelati con un oggetto smussato, ad es.
il manico di un cucchiaio di legno.
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| prodotti contenenti gas propellenti combustibili e sostanze esplo-

sive possono esplodere, per es. bombolette spray.

» Non conservare nell'apparecchio prodotti contenenti gas propel-
lenti combustibili e sostanze esplosive.

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

Gli apparecchi elettrici all’interno di questo elettrodomestico pos-

sono incendiarsi, ad esempio apparecchi di riscaldamento o pro-

duttori di ghiaccio elettrici.

» Non utilizzare alcun apparecchio elettrico all'interno dell'elettro-
domestico.

/A AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

| contenitori di bevande contenenti anidride carbonica possono

esplodere.

» Non conservare nel congelatore contenitori con bevande conte-
nenti anidride carbonica.

Pericolo di lesioni agli occhi dovute alla fuoriuscita di refrigerante

inflammabile e gas nocivi.

» Non danneggiare i tubi del circuito refrigerante e l'isolamento.

L’apparecchio puo ribaltarsi.

» Non salire su zoccolo, parti estraibili o porte, né sostenersi sugli
stessi.

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Singoli componenti della parte posteriore dell'apparecchio si ri-
scaldano durante il funzionamento.

» Non toccare mai le parti roventi.

/A AVVERTENZA - Pericolo di ustioni da freddo!

Il contatto con gli alimenti surgelati e le superfici fredde pud cau-

sare bruciature dovute al freddo.

» Non mettere in bocca alimenti congelati appena presi dal con-
gelatore.

» Evitare il contatto prolungato della pelle con prodotti surgelati,
ghiaccio e con superfici nel congelatore.
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/A ATTENZIONE - Pericolo di danni alla salute!

Osservare le seguenti indicazioni per evitare di sporcare gli ali-

menti.

» Se la porta viene aperta per un periodo di tempo prolungato, si
puo verificare un notevole aumento di temperatura all'interno
degli scomparti dell'apparecchio.

» Pulire regolarmente le superfici che entrano in contatto con gli
alimenti e i sistemi di scarico accessibili.

» Conservare carne e pesce crudi in contenitori adatti nel frigorife-
ro, in modo che non entrino in contatto con altri alimenti o non
gocciolino su questi.

» Se il frigorifero/congelatore rimane vuoto per un lungo periodo,
spegnere l'apparecchio, scongelarlo, pulirlo e lasciare aperta la
porta per prevenire la formazione di muffa.

| componenti nell'apparecchio in metallo o che sembrano in me-

tallo possono contenere alluminio. Se cibi con un certo grado di

acidita entrano in contatto con l'alluminio, gli ioni di alluminio pos-

sono trasferirsi negli alimenti.

» Non consumare alimenti contaminati.

1.7 Apparecchio danneggiato

/A AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

Un apparecchio o un cavo di alimentazione danneggiati costitui-

scono un pericolo.

» Non mettere mai in funzione un apparecchio danneggiato.

» Non tirare mai il cavo di collegamento alla rete elettrica per
staccare 'apparecchio dalla rete elettrica. Staccare sempre la
spina del cavo di alimentazione.

» Se l'apparecchio o il cavo di alimentazione &€ danneggiato, stac-
care subito la spina di alimentazione del cavo di alimentazione
e spegnere il fusibile nella scatola dei fusibili.

» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti. = Pagina 60

Gli interventi di riparazione effettuati in modo non appropriato rap-

presentano una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e formato puo
esequire riparazioni sull'apparecchio.
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it Sicurezza

» Per la riparazione dell'apparecchio possono essere impiegati
soltanto pezzi di ricambio originali.

» Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione di questo
apparecchio subisce danni deve essere sostituito dal produtto-
re, dal suo servizio di assistenza clienti o0 da persona in posses-
so di simile qualifica.

/A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

In caso di danneggiamento dei tubi, il refrigerante infiammabile e i

gas nocivi possono fuoriuscire e prendere fuoco.

» Tenere il fuoco e le fonti di calore lontani dall'apparecchio.

» Ventilare I'ambiente.

» Spegnere l'apparecchio. — Pagina 48

» Togliere la spina del cavo di alimentazione o disattivare il fusibi-
le nella scatola dei fusibili.

» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti. = Pagina 60
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2 Prevenzione di danni
materiali

ATTENZIONE!

L'inceppamento delle ruote dell'appa-

recchio pud danneggiare i piedini du-

rante lo spostamento.

» Trasportare I'apparecchio con un
carrellino.

» Per spostare l'apparecchio utilizza-
re una protezione per i piedini e
non procedere a zig-zag.

Salendo o sedendosi sullo zoccolo,

sugli elementi estraibili o sulle porte,

I'apparecchio pud danneggiarsi.

» Non salire su zoccolo, parti estrai-
bili o porte, né sostenersi sugli
stessi.

Le parti di plastica e le guarnizioni

delle porte possono diventare porose

a causa di sporco di olio o grasso.

» Tenere le parti in materiale plastico
e le guarnizioni delle porte sempre
libere da olio e grasso.

| componenti nell'apparecchio in me-

tallo o che sembrano in metallo pos-

sono contenere alluminio. L'alluminio
ha una reazione chimica se & a con-

tatto con cibi con un certo grado di

acidita.

» Non mettere alimenti nell'apparec-
chio senza imballaggio.

3 Tutela dell'ambiente e
risparmio

3.1 Smaltimento dell’imbal-
laggio

| materiali dell'imballaggio sono ri-

spettosi dell'ambiente e possono es-

sere riutilizzati.

» Smaltire le singole parti distinta-
mente secondo il tipo di materiale.

Prevenzione di danni materiali it

3.2 Risparmio energetico

Osservando queste avvertenze l'ap-
parecchio consuma meno energia
elettrica.

Selezione del luogo d'installazione

m Proteggere l'apparecchio dalla lu-
ce diretta del sole.

m Disporre I'apparecchio alla mag-
giore distanza possibile da radiato-
ri, piano cottura e altre fonti di ca-
lore:

— Mantenere una distanza di
30 mm dai fornelli elettrici o0 a
gas.

- Mantenere una distanza di
300 mm da stufe a olio o a car-
bone.

= Mantenere una piccola distanza
dalla parete laterale.

= Non coprire oppure ostruire mai le
aperture di ventilazione esterne.

Risparmio energetico durante
I'utilizzo
Nota: La disposizione delle parti

dell'attrezzatura non influisce sul con-
sumo di energia dell'apparecchio.

m Aprire solo per poco l'apparecchio
e richiuderlo accuratamente.

= Non coprire né bloccare mai le
aperture di aerazione interne e le
aperture di ventilazione esterne.

m Trasportare gli alimenti acquistati
in una borsa termica e metterli su-
bito nell'apparecchio.

m | asciare raffreddare gli alimenti e
le bevande, se caldi, prima di col-
locarli nell’apparecchio.

m Per scongelare gli alimenti surgela-
ti metterli nel frigorifero, in modo
da sfruttare il freddo che hanno ac-
cumulato.

m | asciare sempre un poco di spazio
fra gli alimenti e la parete posterio-
re.
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it Installazione e allacciamento

Modalita stand-by

Se l'apparecchio non viene utilizzato,

il display passa in automatico nella

modalita stand-by.

Nella modalita stand-by la luminosita

del pannello comandi viene ridotta e

la barra luminosa si accende.

Non appena viene toccato il display

o viene aperto lo sportello, la modali-

ta stand-by si disattiva.

E possibile spegnere la barra lumino-

sa per la modalita stand-by.

Accensione della barra luminosa

» Tenere premuto 2° + 8° per 3 se-
condi, finché non viene emesso un
segnale acustico.

Spegnimento della barra luminosa

» Tenere premuto 2° + 8° per 3 se-
condi, finché non viene emesso un
segnale acustico.

4 Installazione e allaccia-
mento

4.1 Contenuto della confezio-
ne

Dopo il disimballaggio controllare
che siano presenti tutti i componenti
e che non presentino danni dovuti al
trasporto.

In caso di contestazioni rivolgersi al
fornitore oppure al nostro servizio di
assistenza clienti = Pagina 60.

La dotazione comprende:

= Apparecchio a libera installazione
= Attrezzatura e accessori’

m |struzioni per il montaggio

m [struzioni per I'uso

1

2 Non in tutti i Paesi
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m Elenco dei centri di assistenza
clienti

= Allegato di garanzia
convenzionale?

= Etichetta energetica

m |nformazioni sul consumo energeti-
cO € sui possibili rumori

4.2 Criteri per il luogo d'in-
stallazione

/\ AVVERTENZA
Pericolo di esplosione!
Se l'apparecchio & collocato in un lo-
cale troppo piccolo, in caso di perdi-
ta del circuito refrigerante si pud
creare una miscela inflammabile di
gas e aria.
» Collocare lI'apparecchio soltanto in
un locale con un volume minimo di
1 m® ogni 8 g di refrigerante.
La quantita di refrigerante € indica-
ta sulla targhetta identificativa.
- Fig. @/HE

A seconda del modello I'apparecchio
pud pesare di fabbrica fino a 100 kg.
Per poter trasportare il peso dell'ap-
parecchio, la base deve essere suffi-
cientemente stabile.

Temperatura ambiente ammessa

La temperatura ambiente ammessa
dipende dalla classe climatica
dell'apparecchio.

La classe climatica & indicata nella
targhetta identificativa. = Fig. @/ El

Classe cli- Temperatura ambien-
matica te ammessa

SN 10 °C...32 °C

N 16 °C..32 °C

ST 16 °C...38 °C

In funzione dell'allestimento dell'apparecchio



Classe cli- Temperatura ambien-
matica te ammessa
T 16 °C...43 °C

Nei limiti della temperatura ambiente
ammessa l'apparecchio € pienamen-
te efficiente.

Se un apparecchio della classe cli-
matica SN viene utilizzato a tempera-
ture ambiente inferiori, possono esse-
re esclusi danni all’apparecchio fino
ad una temperatura ambiente

di 5 °C.

Installazione over-and-under e
side-by-side

Se si desiderano installare due appa-
recchi di refrigerazione sovrapposti o
vicini, mantenere una distanza di al-
meno 150 mm l'uno dall'altro. Per ap-
parecchi selezionati & possibile ese-
guire un'installazione senza distanza
minima. A tal proposito, rivolgersi al
proprio rivenditore specializzato o
progettista della cucina.

4.3 Montaggio dell’apparec-
chio
» Montare l'apparecchio secondo le
relative istruzioni di montaggio.

4.4 Preparazione dell'appa-
recchio per il primo utiliz-
zo

1. Rimuovere il materiale informativo.

2. Rimuovere la pellicola protettiva e i
blocchi di trasporto, come il nastro
adesivo e il cartone.

3. Pulire l'apparecchio per la prima
volta. = Pagina 54

Conoscere l'apparecchio it

4.5 Collegamento elettrico
dell'apparecchio

1. Inserire la spina del cavo di allac-
ciamento alla rete dell'apparecchio
a una presa vicina.
| dati di collegamento dell'apparec-
chio sono indicati sulla targhetta di
identificazione. — Fig. K/ El

2. Controllare il corretto posiziona-
mento della spina.

v Ora l'apparecchio € pronto per il
funzionamento.

5 Conoscere I'apparec-
chio

5.1 Apparecchio

Di seguito € riportata una panorami-
ca dei componenti dell'apparecchio.
- Fig. @

Frigorifero — Pagina 51

Congelatore — Pagina 51

[luminazione

Contenitore per snack
— Pagina 46

Apertura di aerazione interna

~ ool foolf>

Regolatore della temperatura
(contenitore di conservazione)

— Pagina 48

Targhetta identificativa
— Pagina 61

i} Contenitore di conservazione
— Pagina 46

Cassetto per frutta e verdura

con regolatore di umidita
— Pagina 47

Cassetto surgelati = Pagina
55
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it Dotazione

m Piede a vite

Pannello di comando

Balconcino porta per grandi
bottiglie — Pagina 47

Nota: A seconda della dotazione e
delle dimensioni sono possibili diffe-
renze fra apparecchio e figure.

5.2 Pannello di comando

[l pannello di comando consente di
impostare tutte le funzioni dell'appa-
recchio e di ottenere informazioni sul-
lo stato di esercizio.

- Fig. A

Indica in °C la temperatura
impostata del frigorifero.

Indica in °C la temperatura
impostata del congelatore.

La barra luminosa fornisce ri-
scontri visivi.

alarm disattiva il segnale acu-
stico.

eco attiva o disattiva la moda-
lita risparmio energetico.

holiday attivare o disattivare la
modalita vacanza.

fresh attiva o disattiva la mo-
dalita freschezza.

® accende o spegne l'appa-
recchio.

super (Congelatore) attiva o
disattiva Super-congelamento.

super (Frigorifero) attiva o di-
sattiva Super-raffreddamento.

FEEEREEEEENE

6 Dotazione

La dotazione dell'apparecchio dipen-
de dal modello.

6.1 Ripiano

Per variare il ripiano secondo la ne-
cessita, rimuoverlo e reinserirlo in un
altro punto.

— "Rimozione del ripiano”, Pagina
54

6.2 Contenitore per snack

Conservare all'interno del contenitore
per snack alimenti confezionati o pic-
coli snack.

E possibile rimuovere il contenitore
per snack. A tal fine, sollevare il con-
tenitore ed estrarlo. Il supporto del
contenitore per snack pud essere
spostato.

- Fig.

6.3 Contenitore di conserva-
zione

Nel contenitore di conservazione le
temperature sono piu basse rispetto
al frigorifero. A volte possono essere
raggiunte anche temperature inferiori
a0 °C.

Per raggiungere una temperatura di
circa 0 °C all'interno del contenitore
di conservazione, impostare una tem-
peratura di 2 °C nel frigorifero.

— Pagina 48

Sfruttare le temperature piu basse
del contenitore di conservazione per
conservare gli alimenti faciimente de-
peribili, per esempio pesce, carne e
salsicce.



6.4 Cassetto per frutta e ver-
dura con regolatore di
umidita

Conservare frutta e verdura fresche,

senza coprirle, nell'apposito cassetto.

Conservare coperte o sigillare ermeti-

camente la frutta e la verdura gia ta-

gliate.

L'umidita dell'aria nel cassetto per

frutta e verdura pud essere adattata

per mezzo del regolatore umidita e di

una speciale guarnizione. In questo

modo frutta e verdura fresche posso-
no essere conservate piu a lungo ri-

spetto alla conservazione tradiziona-

le.

- Fig. A

L'umidita dell'aria nel cassetto della

frutta e della verdura puo essere

regolata spostando il regolatore
dell'umidita a seconda del tipo

e della quantita degli alimenti da

conservare:

= Umidita dell'aria inferiore s per la

conservazione principalmente di
frutta, di carico misto o carico ele-
vato.

= Umidita dell'aria elevata < per

la conservazione principalmente di
verdure o carico ridotto.

A seconda della quantita e del pro-
dotto conservato, nel cassetto per
frutta e verdura puo formarsi conden-
sa.

Rimuovere la condensa con un pan-
no asciutto e impostare un'umidita
dell’aria inferiore con l'apposito rego-
latore.

Per mantenere la qualita e I'aroma,
conservare frutta e verdura sensibili
al freddo all'esterno dell'apparecchio
a temperature tra 8 °C e 12 °C, ad
es. ananas, banane, agrumi, cetrioli,
zucchine, peperoni, pomodori e pata-
te.

Dotazione it

6.5 Balconcino controporta

Per variare il balconcino controporta,
€ possibile rimuoverlo e reinserirlo in
un altro punto.

— "Rimozione del balconcino contro-
porta", Pagina 54

6.6 Accessori

Utilizzare gli accessori originali in
quanto prodotti appositamente per
questo apparecchio.

Gli accessori dipendono dal modello
di apparecchio.

Portauova
Conservare le uova nel portauova.

Fermabottiglie

Il fermabottiglie impedisce la caduta
delle bottiglie durante I'apertura o la
chiusura della porta.

- Fig. H

Portabottiglie

Disporre in sicurezza le bottiglie sul
portabottiglie.
- Fig. @

Vaschetta per cubetti di ghiaccio

Per fare i cubetti di ghiaccio, utilizza-
re la vaschetta apposita.

Produzione di cubetti di ghiaccio

Per produrre cubetti di ghiaccio utiliz-

zare esclusivamente acqua potabile.

1. Riempire la vaschetta per cubetti
di ghiaccio per ¥ con acqua por-
tabile e inserirla nel congelatore.
Staccare la vaschetta eventual-
mente attaccata solo con un og-
getto non acuminato, ad esempio
un manico di cucchiaio.

2. Per staccare i cubetti di ghiaccio
mettere brevemente la vaschetta
sotto acqua corrente oppure tor-
cerla leggermente.
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it dibase

7 Comandi di base

7.1 Accensione dell’apparec-
chio

7.3 Spegnimento dell'appa-
recchio

» Tenere premuto O per 3 secondi.

7.4 Regolazione della tempe-

. Collegare elettricamente 'apparec-
chio. = Pagina 45

Nota: Se l'apparecchio € stato pre-
cedentemente spento con il pan-
nello di comando, tenere premuto
® per 3 secondi.

L’apparecchio inizia a raffreddare.
Viene emesso un segnale acustico
e l'indicatore della temperatura
lampeggia, poiché il congelatore &
ancora caldo.

. Spegnere il segnale acustico con
alarm.

alarm si spegne non appena

la temperatura impostata é stata
raggiunta.

. Impostare la temperatura desidera-
ta. = Pagina 48

7.2 Istruzioni per il funziona-
mento

Una volta acceso, I'apparecchio
puod impiegare anche diverse ore
per raggiunge la temperatura im-
postata.

Non inserire alcuna pietanza prima
che venga raggiunta la temperatu-
ra impostata.

Il lato anteriore dell’apparecchio,
col tempo, si riscalda leggermente.
Questo impedisce la formazione

di condensa nella zona della guar-
nizione della porta.

Chiudendo lo sportello, si pud veri-
ficare una depressione. Lo sportel-
lo si riapre solo con difficolta. At-
tendere brevemente finché la de-
pressione non € stata compensata.

ratura

Regolazione della temperatura del
frigorifero

>

Premere sulla temperatura deside-
rata.

Per raggiungere la temperatura im-
postata, spingere il regolatore di
temperatura del contenitore dal
basso nella posizione V3. = Pagina
48

La temperatura consigliata all'inter-
no del frigorifero & di 4 °C.

Impostazione della temperatura nel
contenitore di conservazione

1.

Per abbassare la temperatura,
spingere il 'apposito regolatore in
direzione extra cold.

. Per alzare |la temperatura, spingere

il 'apposito regolatore in direzione
cold.

- Fig.

Regolazione della temperatura del
congelatore

>

Premere sulla temperatura deside-
rata.

La temperatura consigliata all'inter-

no del congelatore & pari a
-18 °C.



8 Funzioni supplementari

8.1 Super-raffreddamento

Con il Super-raffreddamento il frigori-
fero raffredda al massimo della po-
tenza.

Attivare Super-raffreddamento prima
di riporre grandi quantita di alimenti.

Nota: Se Super-raffreddamento ¢é atti-
vato, il rumore dell'apparecchio au-
menta.

Attivazione Super-raffreddamento
» Premere super (Frigorifero).
v super (Frigorifero) si accende.

Nota: Dopo 6 ore l'apparecchio com-
muta al funzionamento normale.

Disattivazione di Super-
raffreddamento

» Premere super (Frigorifero).

8.2 Super-congelamento

Con il Super-congelamento il conge-
latore raffredda al massimo della po-
tenza.

Attivare Super-congelamento da 4 a
6 ore prima di riporre una quantita di
alimenti a partire da 2 kg nel conge-
latore.

Per sfruttare la capacita di congela-

mento, utilizzare Super-congelamen-
to.

— "Condizioni per la capacita di con-
gelamento”, Pagina 52

Nota: Se Super-congelamento ¢ atti-
vato, il rumore dell'apparecchio au-
menta.

Attivare Super-congelamento

» Premere super (Congelatore).

v super (Congelatore) si accende.

Funzioni supplementari it

Nota: Dopo 54 ore l'apparecchio
commuta al funzionamento normale.

Disattivare Super-congelamento
» Premere super (Congelatore).

8.3 Modalita vacanza

Se ci si assenta per periodi di tempo
prolungati, attivare la modalita vacan-
za a risparmio energetico.

A\ ATTENZIONE

Pericolo di danni alla salute!

Quando la modalita vacanza & attiva-

ta, il vano frigorifero si riscalda. A

causa delle alte temperature posso-

no prolificare batteri e gli alimenti

possono deteriorarsi.

» In modalita vacanza non conserva-
re alimenti nel frigorifero.

L’apparecchio regola automatica-
mente le temperature.

Frigorifero 14 °C
Congelatore Temperatura in-
variata

Attivazione della modalita vacanza
» Premere holiday,
v holiday sj accende.

Disattivazione della modalita
vacanza

» Premere holiday,

8.4 Modalita risparmio ener-
getico

Con la modalita risparmio energetico

si commuta I'apparecchio al funzio-

namento a risparmio energetico.

L’apparecchio regola automatica-

mente le temperature.

Frigorifero 8 °C

Congelatore -16 °C
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it Allarme

Attivazione della modalita
risparmio energetico

» Premere eco.
v eco si accende.

Disattivazione della modalita
risparmio energetico

» Premere eco.

8.5 Modalita freschezza

Per mantenere freschi gli alimenti piu
a lungo, & possibile attivare la moda-
lita freschezza nell'apparecchio.
L’apparecchio regola automatica-
mente le temperature.

Frigorifero 2 °C

Congelatore Temperatura in-
variata

Attivazione della modalita
freschezza

» Premere fresh.
v fresh si accende.

Disattivazione della modalita
freschezza

» Premere fresh.

9 Allarme

9.1 Allarme porta

Se lo sportello dell'apparecchio resta
aperto a lungo, si attiva l'allarme por-
ta.

Viene emesso un segnale acustico,
alarm lampeggia, la barra luminosa
lampeggia e l'indicatore della tempe-
ratura del vano interessato lampeg-

gia.

50

Disattivazione dell'allarme porta

» Chiudere lo sportello dell'apparec-
chio o premere alarm.

v |l segnale acustico & disattivato.

9.2 Allarme temperatura

Quando la temperatura nel congela-
tore aumenta troppo, si attiva l'allar-
me temperatura.

Viene emesso un segnale acustico,
la temperatura impostata (congelato-
re), alarm € la barra luminosa lam-
peggiano.

A\ ATTENZIONE

Pericolo di danni alla salute!

Durante lo sbrinamento possono au-

mentare i batteri e i prodotti surgelati

possono deteriorarsi.

» Non ricongelare gli alimenti parzial-
mente o completamente deconge-
lati.

» Ricongelare solo dopo la cottura.

» Considerare una durata di conser-
vazione inferiore.

L'allarme temperatura pud attivarsi

nei seguenti casi:

m |'apparecchio viene messo in fun-
zione;

Introdurre gli alimenti soltanto
quando ¢ stata raggiunta la tempe-
ratura impostata.

= Vengono introdotte grandi quantita
di alimenti freschi;

Prima di introdurre grandi quantita
di alimenti, attivare Super-congela-
mento.

m | o sportello del congelatore &
aperto da troppo tempo.
Controllare se gli alimenti si sono
scongelati o hanno iniziato a scio-
gliersi.



Disattivazione dell'allarme
temperatura

» Premere alarm.

v |l segnale acustico € disattivato.

10 Frigorifero

Nel frigorifero & possibile conservare
carne, salsiccia, pesce, latticini, uova,
piatti cucinati e prodotti da forno.

La temperatura pu0 essere regolata
da2°Cas8 °C.

Mediante conservazione in frigorifero
anche alimenti facilmente deperibili
possono essere conservati a breve
o0 medio termine. Minore € la tempe-
ratura selezionata, piu a lungo riman-
gono freschi gli alimenti.

10.1 Consigli per la conserva-
zione degli alimenti nel
frigorifero

m Conservare soltanto alimenti fre-
schi e integri.

= Sistemare gli alimenti confezionati
0 coperti in modo sigillato.

= Per non compromettere la circola-
zione dell'aria ed evitare che gli ali-
menti congelino, non posizionare
questi ultimi davanti alle bocchette
di aerazione interne o a contatto
diretto con la parete posteriore.

= Fare prima raffreddare gli alimenti
e le bevande caldi.

m Osservare la data minima di con-
servazione o la data di consumo
indicata dal produttore.

Frigorifero it

10.2 Zone fredde nel frigorife-
ro

Per via della circolazione dell'aria
all'interno del frigo si creano diverse
zone fredde.

Zona piu fredda

La zona piu fredda si trova nel conte-
nitore di conservazione.

Consiglio: Conservare nella zona piu
fredda gli alimenti facilmente deperi-
bili, per esempio pesce, salsiccia,
carne.

Zona meno fredda

La zona meno fredda & nella parte
piu alta della porta.

Consiglio: Conservare gli alimenti
meno delicati nella zona meno fred-
da, ad es. formaggio duro e burro. |l
formaggio pud cosi continuare a dif-
fondere il suo aroma e il burro resta
spalmabile.

11 Congelatore

Nel vano congelatore € possibile
conservare i prodotti surgelati, con-
gelare gli alimenti e produrre i cubetti
di ghiaccio.

La temperatura puo essere regolata
da-16 °C a —24 °C.

La conservazione a lungo termine de-
gli alimenti va eseguitaa -18 °C o a
temperature piu basse.

Mediante conservazione in congela-
tore anche alimenti deperibili posso-
no essere conservati a lungo termine.
Le basse temperature rallentano op-
pure arrestano il deterioramento.
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11.1 Capacita di congelamen-
to

La capacita di congelamento indica
in quante ore puod essere completa-
mente congelata una determinata
quantita di alimenti.

Sulla targhetta identificativa sono ri-
portati i dati della capacita di conge-
lamento. — Fig. I/ &

Condizioni per la capacita
di congelamento

1. Circa 24 ore prima della conserva-
zione di alimenti freschi, attivare
Super-congelamento.

- "Attivare Super-congelamento”,
Pagina 49

2. Deporre gli alimenti prima nel cas-

setto surgelati piu in basso.

11.2 Utilizzo completo del vo-
lume del vano congela-
tore

Scoprire come collocare la quantita

massima di alimenti congelati nel va-

no.

1. Rimuovere tutte le parti dell'attrez-
zatura interna nel congelatore.
— Pagina 54

2. Disporre gli alimenti direttamente
sui ripiani e sul fondo del congela-
tore.

11.3 Consigli per la conserva-
zione di alimenti nel va-
no congelatore

m Sistemare gli alimenti confezionati
o coperti in modo sigillato.

= Non mettere gli alimenti da surge-
lare a contatto con gli alimenti sur-
gelati.

m Disporre gli alimenti distesi in pia-
no nei cassetti surgelati.
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m Per surgelare in maniera rapida e
delicata grandi quantita di alimenti
freschi, collocarli nel cassetto sur-
gelati pit in basso.

= Affinché l'aria circoli senza ostacoli
all'interno dell'apparecchio, spinge-
re il cassetto surgelati fino in fon-
do.

11.4 Consigli per congelare
alimenti freschi

m Congelare soltanto alimenti freschi
e integri.

= Congelare alimenti in porzioni.

m Gli alimenti da cuocere sono piu
adeguati rispetto a quelli da consu-
mare crudi.

m | avare, sminuzzare e sbollentare la
verdura prima di congelarla.

m | avare, snocciolare ed eventual-
mente sbucciare la frutta prima di
congelarla, aggiungere eventual-
mente zucchero o una soluzione
di acido ascorbico.

= Alimenti adatti al congelamento so-
no ad es. prodotti da forno, pesce
e frutti di mare, carne, selvaggina
e pollame, uova senza guscio, for-
maggio, burro, quark, cibi pronti e
i residui di alimenti.

= Alimenti non adatti al congelamen-
to sono ad es. lattuga, ravanelli,
uova con guscio, uva, mele e pere
crude, yogurt, panna acida, creme
fraiche e maionese.

Confezionamento di alimenti
surgelati

[l materiale di confezionamento ade-

guato e la tipologia corretta di imbal-

laggio mantengono la qualita del pro-

dotto ed evitano bruciature da fred-

do.

1. Introdurre I'alimento nella confezio-
ne.

2. Fare uscire l'aria.



3. Chiudere le confezioni a tenuta
d'aria, per evitare che gli alimenti
perdano il gusto o possano essic-
carsi.

4. Scrivere sulla confezione il conte-
nuto e la data di congelamento.

11.5 Conservazione degli ali-
menti congelatia -18 °C

Alimento Tempo di
conservazio-
ne

Pesce, insaccati di fino a 6 mesi

carne, cibi cotti, pro-

dotti da forno

Carne, pollame fino a 8 mesi

Frutta, verdura finoa 12 me-
Si

[l calendario di congelamento stam-
pato indica la massima durata

di conservazione, calcolata in mesi,
ad una temperatura costante di -
18 °C.

11.6 Metodi di scongelamen-
to per alimenti congelati

A\ ATTENZIONE

Pericolo di danni alla salute!

Durante lo sbrinamento possono au-

mentare i batteri e i prodotti surgelati

possono deteriorarsi.

» Non ricongelare gli alimenti parzial-
mente o completamente deconge-
lati.

» Ricongelare solo dopo la cottura.

» Considerare una durata di conser-
vazione inferiore.

m Scongelare gli alimenti di origine
animale, come pesce, carne, for-
maggio e quark, nel frigorifero.

m Scongelare il pane a temperatura
ambiente.

Scongelamento it

m Preparare gli alimenti per il consu-
mo immediato nel microonde, nel
forno o sui fornelli.

12 Scongelamento

12.1 Scongelamento nel fri-
gorifero

Il frigorifero dell'apparecchio si sbrina
automaticamente.

12.2 Scongelamento nel vano
congelatore

Grazie al sistema "NoFrost" comple-
tamente automatico, nel congelatore
non si forma ghiaccio. Lo sbrinamen-
to da parte del cliente non € neces-
sario.

13 Pulizia e cura

Per mantenere a lungo l'apparecchio
in buone condizioni, sottoporlo a una
cura e a una manutenzione scrupolo-
se.

La pulizia dei punti inaccessibili deve
essere effettuata dal servizio di assi-
stenza clienti. La pulizia da parte del
servizio di assistenza clienti pud
comportare costi.

13.1 Preparazione dell'appa-
recchio per la pulizia
1. Spegnere l'apparecchio. —» Pagina
48

2. Staccare l'apparecchio dalla rete
elettrica.

Togliere la spina del cavo di ali-
mentazione o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili.
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it Pulizia e cura

3. Togliere tutti gli alimenti e conser-
varli in un luogo fresco.

Se disponibili, mettere degli accu-
mulatori del freddo sugli alimenti.

4. Rimuovere tutte le parti dell'attrez-
zatura e gli accessori dall'apparec-
chio. = Pagina 54

13.2 Pulizia dell'apparecchio

A\ AVVERTENZA

Pericolo di scosse elettriche!

L'infiltrazione di umidita pud provoca-

re una scarica elettrica.

» Non lavare l'apparecchio con puli-
tori a vapore o idropulitrici.

| liquidi che raggiungono l'interno

dell'unita d'illuminazione, gli elementi

di comando o l'interno delle bocchet-

te di aerazione possono essere noci-

Vi

» L’acqua con detersivo non deve
penetrare nell’unita d'illuminazione,
negli elementi di comando o all'in-
terno delle bocchette di aerazione.

ATTENZIONE!

| detersivi non appropriati possono

danneggiare le superfici dell'apparec-

chio.

» Non utilizzare spugnette dure o
abrasive.

» Non usare prodotti corrosivi o
abrasivi.

» Non utilizzare detergenti a elevato
contenuto di alcol,

Lavando i pezzi dell'attrezzatura e gl

accessori in lavastoviglie, questi si

possono deformare o scolorire.

» Non lavare mai le parti dell'attrez-
zatura e gli accessori in lavastovi-
glie.

1. Preparare l'apparecchio per la puli-
zia. —» Pagina 53

2. Pulire l'apparecchio, le parti dell'at-
trezzatura, i componenti dell'appa-
recchio e le guarnizioni della porta
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utilizzando un panno spugna, ac-
qua tiepida e una quantita esigua
di detergente con pH neutro.

3. Asciugare a fondo con un panno
morbido e asciutto.

4. Inserire le parti dell'attrezzatura.

5. Collegare elettricamente l'apparec-
chio. = Pagina 45

6. Inserire gli alimenti.

13.3 Rimozione degli acces-
sori

Se si vogliono pulire a fondo le parti
dell'attrezzatura, rimuoverle dall'appa-
recchio.

Rimozione del ripiano

» Estrarre il ripiano e rimuoverlo.
- Fig. H

Rimozione del contenitore per

snack con il supporto

1. Rimuovere il contenitore per
snack.

2. Rimuovere il ripiano con il suppor-
to.

3. Spingere il supporto lateralmente
dal ripiano.
- Fig. ©

Rimozione del balconcino
controporta
» Sollevare il balconcino controporta

ed estrarlo.
- Fig. H

Estrazione del contenitore di

conservazione

1. Estrarre il contenitore di conserva-
zione fino a battuta.

2. Sollevare @ e rimuovere @ il con-

tenitore di conservazione.
— Fig. K&l



Rimozione del cassetto per frutta

e verdura

1. Estrarre il cassetto della frutta e
della verdura finché non si innesta
in posizione.

2. Sollevare da davanti il cassetto
della frutta e della verdura @ e ri-
muoverlo @.

- Fig. EA

Rimozione del cassetto surgelati

1. Estrarre il cassetto surgelati fino a
battuta.

Pulizia e cura it

2. Sollevare il cassetto surgelati da
davanti @ ed estrarlo da dietro @.
~ Fig.

Rimozione della parte frontale del
contenitore

E possibile rimuovere la parte fronta-
le del cassetto per frutta e verdura
per una migliore pulizia.

» Premere i ganci a scatto laterali
del contenitore @ e con una rota-
zione rimuovere la parte frontale
dal contenitore @.

- Fig. A
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14 Sistemazione guasti

| guasti minori possono essere sistemati autonomamente dall'utente. Utilizzare
le informazioni per la sistemazione dei guasti prima di contattare il servizio di
assistenza clienti. In questo modo si evitano costi non necessari.

/\ AVVERTENZA

Pericolo di scosse elettriche!
Gli interventi di riparazione effettuati in modo non appropriato rappresentano

una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e formato pud eseguire ripa-
razioni sull'apparecchio.
» Per la riparazione dell'apparecchio possono essere impiegati soltanto pezzi

di ricambio originali.

» Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione di questo apparecchio
subisce danni deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio di assi-
stenza clienti o da persona in possesso di simile qualifica.

Anomalia

Causa e ricerca guasti

L'apparecchio non raf-
fredda, l'indicatore

e l'illuminazione sono
accesi.

Il programma «dimostrativo» & attivo.

1. Spegnere l'apparecchio. » Pagina 48

2. Attendere 2 minuti.

3. Riaccendere l'apparecchio. — Pagina 48

4. Attendere 1 minuti e tenere quindi premuto super
(Frigorifero), finché non vengono emessi 4 segnali
acustici.

5. Dopo poco controllare se I'apparecchio raffredda.

L'iluminazione LED
non funziona.

Sono possibili diverse cause scatenanti.
» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.

[l numero del servizio di assistenza clienti si trova
nell'elenco dei centri di assistenza allegato.

| pannelli laterali
dell'apparecchio sono
caldi.

Nessun guasto. Nelle pareti laterali sono posati tubi
che si riscaldano durante il raffreddamento. | mobili a
contatto con l'apparecchio non vengono danneggiati
dal calore.

Nessun trattamento necessario.

Viene emesso un se-
gnale acustico, l'indi-
catore della tempera-
tura (frigorifero), alarm
e la barra luminosa
lampeggiano.

L'allarme porta & ac-
ceso.

Lo sportello del frigorifero & aperto.
» Chiudere lo sportello del frigorifero.
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Anomalia

Causa e ricerca guasti

Viene emesso un se-
gnale acustico, l'indi-
catore della tempera-
tura (congelatore),
alarm e la barra lumi-
nosa lampeggiano.

L'allarme porta & ac-
ceso.

Lo sportello del congelatore & aperto.

>

Chiudere lo sportello del congelatore.

Viene emesso un se-
gnale acustico, la tem-
peratura impostata
(congelatore), alarm e
la barra luminosa lam-
peggiano.

L'allarme temperatura
€ acceso.

Sono possibili diverse cause scatenanti.

>

Premere alarm.

v L'allarme viene disattivato.

Le aperture di ventilazione esterne sono coperte.

>

Rimuovere gli ostacoli che si trovano davanti alle
aperture di ventilazione esterne.

Sono state introdotte grandi quantita di alimenti fre-
schi.

>

Non superare la capacita di congelamento.
— "Capacita di congelamento”, Pagina 52

La temperatura impo-
stata non é stata rag-
giunta.

Lo scongelamento
completamente auto-
matico non funziona

piu.

Lo sportello del congelatore é stato aperto troppo a
lungo. L'evaporatore (dispositivo di generazione del
freddo) del sistema NoFrost & fortemente gelato.

Requisito: Gli alimenti surgelati sono ben isolati e si
trovano in un luogo fresco.

1.
2

w

Spegnere l'apparecchio. — Pagina 48
Scollegare l'apparecchio dall'alimentazione elettrica.

Togliere la spina del cavo di alimentazione o disatti-
vare il fusibile nella scatola dei fusibili.

. Spostare 'apparecchio dalla parete.

4. Lasciare aperto lo sportello dell'apparecchio.
v Dopo ca. 20 min. I'acqua di sbrinamento comincia

a gocciolare nella vaschetta d’evaporazione sul lato
posteriore dell’apparecchio.
- Fig. @

. Per evitare che la vaschetta d’evaporazione traboc-

chi, assorbire I'acqua con una spugna.

L'evaporatore € sbrinato quando nella vaschetta
d’evaporazione non defluisce pit acqua di sbrina-
mento.

. Pulire il vano interno dell'apparecchio. — Pagina 54
. Riaccendere l'apparecchio. — Pagina 48
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Anomalia

Causa e ricerca guasti

La temperatura si di-
scosta notevolmente
dall'impostazione.

Sono possibili diverse cause scatenanti.
1. Spegnere l'apparecchio. » Pagina 48
2. Riaccendere 'apparecchio dopo circa 5 minuti.
— Pagina 48
- Se la temperatura & troppo elevata, controllarla di
nuovo dopo qualche ora.
- Se la temperatura € troppo bassa, controllarla
di nuovo il giorno seguente.

Sulla superficie
dell'apparecchio e sui
ripiani dell'apparec-
chio si forma conden-
sa.

L'acqua contenuta nell'aria calda e umida condensa

sulle superfici piu fredde dell'apparecchio.

1. Asciugare l'acqua con un panno morbido e asciut-
to.

2. Aprire l'apparecchio nel pit breve tempo possibile.

3. Prestare attenzione che l'apparecchio sia sempre
chiuso correttamente.

L'apparecchio emette
rumori come gorgo-

Nessun guasto. Un motore ¢ in funzione, ad es. grup-
po frigorifero, ventola. Il refrigerante fluisce nei tubi.

glii, ronzii, scatti, scric- Motore, interruttori ed elettrovalvole si inseriscono o

chiolii.

disinseriscono. Sbrinamento automatico eseguito cor-
rettamente.
Nessun trattamento necessario.

L'apparecchio produ-
ce dei rumori.

L’apparecchio non & correttamente livellato.
» Posizionare l'apparecchio con una livella a bolla
d’aria e dei piedini a vite.

L'apparecchio non ha abbastanza spazio.
» Rispettare le distanze minime dell'apparecchio.

Le parti dell'attrezzatura traballano o si incastrano.
» Controllare le parti estraibili ed eventualmente inse-
rirle di nuovo correttamente.

Le bottiglie o le stoviglie si toccano.
» Separare le bottiglie o le stoviglie.

Super-congelamento ¢ attivato.
Nessun trattamento necessario.
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14.1 Interruzione dell’alimen-
tazione elettrica

Durante un'interruzione di corrente la
temperatura nell'apparecchio aumen-
ta, riducendo il tempo di conservazio-
ne e la qualita degli alimenti congela-
ti.
Sul nostro sito web relativo all'appa-
recchio, all'interno dei dati tecnici &
riportato il tempo di conservazione
degli alimenti congelati in caso di
anomalia.
Note
m Durante un'interruzione di corrente,
aprire l'apparecchio il meno possi-
bile e non conservare ulteriori ali-
menti.
= Controllare la qualita degli alimenti
dopo l'interruzione
dell'alimentazione elettrica.

— Smaltire gli alimenti che si sono
scongelati e hanno una tempe-
ratura superiore a 5 °C.

— Cucinare gli alimenti leggermen-
te scongelati e consumarli o
congelarli di nuovo.

14.2 Esecuzione dell'autotest
dell'apparecchio

L'apparecchio dispone di un autotest

che indica i guasti che possono es-

sere eliminati dal servizio di assisten-

za clienti.

1. Spegnere l'apparecchio. — Pagina
48

2. Staccare l'apparecchio dalla rete
elettrica.

Togliere la spina del cavo di ali-
mentazione o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili.

3. Ricollegare elettricamente l'appa-
recchio dopo 5 minuti. = Pagina
45

Stoccaggio e smaltimento it

4. Un minuto dopo il collegamento
elettrico, tenere premuto per 3-5
secondi super (Frigorifero), finché
non viene emesso il secondo se-
gnale acustico.

v Se al termine dell'autotest vengono
emessi 2 segnali acustici e l'indi-
catore mostra la temperatura im-
postata, I'apparecchio funziona re-
golarmente. L'apparecchio passa
al funzionamento normale.

v Se al termine dell'autotest viene
emesso 5 volte il segnale acustico
e i LED dell'indicatore della tempe-
ratura si accendono a luminosita
diverse, informare il servizio di as-
sistenza clienti. | LED forniscono al
servizio di assistenza clienti indica-
zioni sull'anomalia presente.

15 Stoccaggio e smalti-
mento

15.1 Messa fuori servizio
dell'apparecchio

1. Spegnere l'apparecchio. —» Pagina
48

2. Staccare l'apparecchio dalla rete
elettrica.
Togliere la spina del cavo di ali-
mentazione o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili.

3. Estrarre tutti gli alimenti.

4. Pulire I'apparecchio. — Pagina 54

5. Per garantire un'aerazione nel va-
no interno, lasciare aperto l'appa-
recchio.
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15.2 Rottamazione di un ap-
parecchio dismesso

Un corretto smaltimento nel rispetto
dell'lambiente permette di recuperare
materie prime preziose.

/\ AVVERTENZA

Pericolo di danni alla salute!

| bambini possono restare chiusi

nell'apparecchio, rischiando la vita.

» Per rendere difficile ai bambini I'in-
gresso nell'apparecchio, non ri-
muovere dal suo interno ripiani
e contenitori.

» Tenere i bambini lontano dall'appa-
recchio dismesso.

/\ AVVERTENZA

Pericolo di incendio!

In caso di danneggiamento dei tubi, il

refrigerante inflammabile e i gas noci-

vi possono fuoriuscire e prendere

fuoco.

» Non danneggiare i tubi del circuito
refrigerante e l'isolamento.

1. Staccare la spina del cavo di ali-
mentazione.

2. Tagliare il cavo di alimentazione.

3. Smaltire l'apparecchio nel rispetto
dell'ambiente.
Per informazioni sulle attuali proce-
dure di smaltimento rivolgersi al ri-
venditore specializzato o al comu-
ne di competenza.

B

Questo apparecchio di-
spone di contrassegno
ai sensi della direttiva
europea 2012/19/UE in
materia di apparecchi
elettrici ed elettronici
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(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

Questa direttiva defini-
sce le norme per la rac-
colta e il riciclaggio degli
apparecchi dismessi va-
lide su tutto il territorio
dell’Unione Europea.

16 Servizio di assistenza
clienti

| ricambi originali rilevanti per il fun-
zionamento secondo il corrisponden-
te regolamento Ecodesign sono re-
peribili presso il nostro servizio di as-
sistenza clienti per un periodo di al-
meno 10 anni a partire dalla messa
in circolazione dell'apparecchio all'in-
terno dello Spazio economico euro-
peo.

Nota: L'intervento del servizio di assi-
stenza clienti & gratuito nell'ambito
delle condizioni di garanzia del pro-
duttore applicabili a livello locale. La
durata minima della garanzia (garan-
zia del produttore per utenti privati)
nello Spazio economico europeo & di
2 anni secondo le condizioni di ga-
ranzia applicabili a livello locale. Le
condizioni di garanzia non produco-
no alcun effetto su altri diritti o riven-
dicazioni spettanti conformemente al
diritto locale.

Informazioni dettagliate sulla durata
della garanzia e sulle condizioni di
garanzia in ciascun Paese sono repe-
ribili presso il nostro servizio di assi-
stenza clienti, presso il proprio riven-
ditore o sul nostro sito Internet.
Quando si contatta il servizio di assi-
stenza clienti sono necessari il codi-
ce prodotto (E-Nr.) e il codice di pro-
duzione (FD) dell'apparecchio.



| dati di contatto del servizio di assi-
stenza clienti sono disponibili
nell'elenco dei centri di assistenza al-
legato o sul nostro sito Internet.

16.1 Codice prodotto (E-Nr.) e
codice di produzione
(FD)

Il codice prodotto (E-Nr.) e il codice
di produzione (FD) sono riportati sul-
la targhetta identificativa dell'apparec-
chio.

- Fig. @1/ El

Annotare i dati dell'apparecchio e il
numero di telefono del servizio di as-
sistenza clienti per ritrovarli rapida-
mente.

1

Dati tecnici it

17 Dati tecnici

Il refrigerante, il contenuto utile ed al-
tri dati tecnici sono indicati sulla tar-
ghetta identificativa.

- Fig. @/H&

Il prodotto contiene una sorgente lu-
minosa con classe di efficienza ener-
getica F. Tale sorgente € disponibile
come componente di ricambio e de-
ve essere sostituita esclusivamente
da personale qualificato.

Ulteriori informazioni sul modello
scelto sono disponibili sul sito Inter-
net https://eprel.ec.europa.eu/’. Que-
sto link rimanda alla pagina ufficiale
del database europeo dei prodotti
EPREL. Seguire quindi le indicazioni
relative alla ricerca del modello. Si ri-
conosce il modello dal segno prima
della barra del codice prodotto (E-
Nr.) sulla targhetta identificativa. In al-
ternativa, l'indicazione del modello si
trova anche nella prima riga dell'eti-
chetta energetica UE.

Valido solo per i Paesi dello Spazio economico europeo
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el Aocddieia

1 AGPXAEIX
MpooelTe TIC akOAouBec utodeifeic aodaAeiag.

1.1 levikeg uTTOdEIEEIg

= AloBAoTE TPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dnyieg.

m QuAaéTe TIC 00nyiec KABWC Kal TIC TTANPOodOPIieC TTPOIOVTOC VIO
HETETIEITOL XPNON 1 VIO TOV EMOPEVO KOTOXO TNC CUOKEUNC.

= Mn ouvOEETE TN OUOKEUN O€ TIEPITTWOoN (NUIAC KATA TN
peTadopa.

1.2 Xpnon cUPPwWVA JE TOV GKOTIO TIPOOPIGHOU

XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO:

B V0 TNV WUEN Kol KOTAWUEN Tpodipwy KOl TNV TTOPAOKEUN
TOYOKUPBwV.

B OTO IDIWTIKG VOIKOKUPIO KOl 08 KAEIOTOUG XWPEOUC TOU OIKIOKOU
mepIBAMoVTOC.

B pexpl eva uywog amd 2.000 m mavw amd Tnv emdpaveia TG
BGAao00C.

1.3 MePIOPICHOC OPAOAC XPNOTWV

AUTI N OUOKEUN PITOPEI VO XpNOIJOTIoIEITOl oo TadI& Ao 8 eTwv
KOl VW KOl oo TTPOOWITA PE PEIWPEVEC PUOIKES, a1oBNTNPIEC N
VONTIKEG IKAVOTNTEC KOOWC Kol EANEIYN EUTEIPIAC KOI/T yvwong, av
EMPBAETOVTAI ) EXOUV KOTOTOTTIOTEI OXETIKG Pe TNV aodaAn Xxpnon
TNC OUOKEUNG KOI EXOUV KATOVONOEl TOUG KIVOUVOUC TTOU
QMOPPEOUV QO QUTH.

Ta moudia dev emTpemeTal VO TACOUV Ye TN OUOKEUN.

O KaBapIopoC Kol N cuvTHENOoN Ao To XPNOTN dev EMTEETETAI VO
ekTeAeiTal amo madId Xwpic emiBAewn.

Ta maudi& NAIKiaG oo 3 €TV Kol KATW TWV 8 €TWV PUTOPOUV VO
GOPTWOOUV KOl Vo EePOPTWOOUV TO YUYEIO/KOATAWUKTN.

64



Aodaieia el
1.4 AoPaAnRg HeTadPop&

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TpauPaTIGHoU!

To peyoAo B&poc TNG CUOKEUNC pmopei va odnynoel oe
TOQUPOTIOPOUC KOTG TNV avUYPwon.

» Mn onNKWveTe HOVOI OOC TN CUOKEUN.

1.5 ACPAANC EYKATROTAON

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngicg!

Or pn evdedelyheves eyKOTOOTAOEIC Eival EMKIVOUVEC.

» >UVOEOTE KOl XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN PHOVO OUPDWVA PE TO
OTOIXEIO TTOU avapEPOVTAI OTNV TIVOKIda TUTTOU.

» >UvOEOTE TN OUOKEUN 0€ eva BIKTUO PEUUOTOC Je
EVOAOIOOOUEVO PEULO HOVO PEOW PIGG YelwpevNC TTPidag,
EYKOTEOTNUEVNC CULPWVA PE TOUC KOVOVIOUOUG.

» TO OUOTNUG OYWYWV TTPOOTACIAC (YEIWON) TNC NAEKTPIKNGC
EYKOTOOTOIONG TOU OTITIOU TIPETIEl VO €IVAI EYKATOOTNHEVO
OUPOWVO PE TOUC KOVOVIOPOUG.

» Mnv Tpo$odOTEITE TN OUCKEUN TIOTE PEOW HIOG EEWTEPIKNG
dlaTaéNC PETAYWYNG, TI.X. XPOVOJIGKOTTNG 1 TNAEXEIPIOUOC.

» OTOV N OUOKEUN €ival EyKOTEOTNUEVN, TTPETTEI TO PIC TOU
KoAwdiou ouvdeoncg va eival eAsUBepa TTIPOCITO N O€ TIEPITTITWON
ou n eAeUBepn mpdoBaion dev eival dUVOTH, OTN POVIHN
NAEKTPIKN EYKOTOOTOON TIPETIEI VO €ivVal TOTTOBETNUEVN HICK
d1ATaEN BIOKOTNG OUPPWVO JE TOUG KOVOVIOUOUC EYKOTAOTOONC.

» Katd TNV TOTTOOETNON TNC OUOKEUNC TTPOO0EETE, VO PN HOYKWOEI N
VO UNV TOOKIOTEI TO KOAwDIO ouvdeonc oTo SiKTUO Tou
peUPaTOoC.

Mio xoAaopevn HOVWon Tou KaAwdiou ouvdeonc eivail emKivouvn.

» Mn depveTe ToTe TO KOAWDIO OUVOEONC OE emadr pe TTNYEC
BepuoTNTAC.
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el Aocddieia

/A NPOEIAOMOIHZH - Kivduvocg €kpnéng!

OTav T OVOIYHOTO GEPIOUOU TNG OUOKEUNC €ivail KAEIOTA, UTTOPEI

O€ TTEPIMTWOoN HIaC OI0PEONC WUKTIKOU PEOOU VO OXNUATIOTE! Eval

EUDAEKTO PiyPa oepiou-aepa.

» MnVv KAEiveTE TO QVOIYHOTO iepIopouU oTo TePiBANUa TNG
OUOKEUNC N OTO emiToIxo TepiBAnua.

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupKayiac!

H xpron evoc emekTapevou KaAwdiou ouvdeong oTo BIKTUO

OEUUOTOC KOI UN EYKEKPIUEVWY TIDOCOPHOYEWY, Eival EMKivVOUVN.

» Mn XPNOIUOTOIEITE KOVEVO KOAWDIO EMEKTAOONG (UTTaAQVTECR) N
moAuTTpICO.

» XpNOIUOTIOIEITE HOVO TIPOCAPHOYEIC KOI KOAwdIo oUVOEDNC OTO
OIKTUO TOU PEUPOTOC, TTOU EXOUV eYKPIOEi oo Tov
KOTOOKEUQOTN.

» Edv TO KoAwdI0 ouvdeonc oTo dIKTUO TOU PEUPOTOC Eivail TTOAU
KOVTO Kol Ogv eival dIaBECILO KOVEVA LOKPUTEPO KOAWDIO
ouvdeonc oTo dIKTUO TOU PEUUOTOC, ETKOIVWVNOTE LE EVOV
adeIoUX0 NAEKTPOAOYO VIO VO TTPOCOPHOOE! TV EYKATAOTOON
TOU OmTIOU.

Ta dopnTd MOAUTIPICO 1 TPODODOTIKA PTTOPEI Vo uTrepOeppavOouv

KOl VO TIOOKOIAEOOUV TTUPKOYIA.

» Mnv TornmoBeTeite T popnTd TTOAUTIPICO I TPOPODOTIKA OTNV TTHOW
TMASUPQA TWV OUOKEUWV.

1.6 AcpaAng xprion

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiag!

Mia eloxwpPNon uypaoiag pmopei va mpokaheoel NAekTpomANnEia.

» XPpNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN POVO 0 KASIOTOUC XWPOUC.

» Mnv ekBeTETE TN OUOKEUN TIOTE O PeyOAn (E0Tn Kol Uypaoia.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE CUOKEUEC EKTOEEUONC OTHOU ) OUOKEUEC
KoBapliopgoU uynAnc meong, yio Vo KOBapIioeTe TN OUCKEUN.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog aoputicg!

To maudic pymmopei va mep&oouv To UAIKG TNG OUCKEUQOING TTAV®
oo 70 KEQOAAI ) va TUAIXTOUV O’ auTA Kol va TaBouv aodulia.
» KpoTOTe T UAIKG CUOKEUOOIOG HOKPIG oo Ta TaidIa.
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Aodaieia el

» Mnv adrvete Ta maidIG va MaiCouv pe Ta UAIKG OUOKEUQIOIOG.
Ta moudId Umopei var e1I0TTVEUOOUV 1 VA& KOTATTIOUV PIKPO! KOPPOTIO
KOl €701 va TaBouv aoduiia.

» KpaTOTe TO PHIKPO KOUPATIO HOKPIG oTTO T TTadIA.

» Mnv adrvete Ta maidia va TaiouV PE PHIKPO KOUUOTIO.

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog ¢ékpnéng!

AOYw NUIGES TOU KUKAWUOTOC WUEne pmopei va e€eAOel eUDAEKTO

WUKTIKO PJEOCO KOl VO EKPOVEI.

» o TNV emTaxuvon TNG diadikaoiog amoyuéng, KN
XonolgotoleiTe GAAEC UNXAVIKES BIATAEEIC ) AOITTA LEOO OTTO
QUTG TTOU OUVIOTOUVTOI OO TOV KATOOKEUOOTH.

> ZeKOMOTE T KOMNPEVD TPOPILO pe eva apBAU avTIKeipevo, T.X.
AaBr) EUAIVOU KOUuTOAIOU.

MpoiovTa pe eUGAEKTO TTPOWONTIKG QEPIC KAI EKPNKTIKEC UAEC

UTTOPEI VO EKPOYOUV, T.X. KOUTIQ OTTPE.

» Mnv omoBnkKeueTe OTN OUOKEUN TTPOIOVTO PE EUPAEKTO
TPOWONTIKA OEPIO KOl EKPNKTIKEC UAEC.

/A NMPOEIAOMNOIHEH — Kivduvog mupKayiac!

HAEKTPIKEC OUOKEUEC VTOC TNG OUOKEUNG PTTOPEI Vo 0ONnyHoouv
0 JIO TTUPKOYIQ, TI.X. OEPUAOTPEC N NAEKTPIKEC TTOYOUNXOVEC.

» Mn AelIToupyeite NAEKTPIKEC OUOKEUEC €VTOC TNC OUOKEUNC.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TpauUPXTIGHOU!

Ta doxeio pe avbpaKoUxXa TTOTA PTToPEi var "OKGoouUV".

» Mnv amoBnkelueTe doxeia e avOpakouxa TOT& oTov BGAAUO
KOTOWUENC.

TPAUUOTIONOC TWV HOTIOV AOYW EUPAEKTOU WUKTIKOU PEOOU KOl

empBAaBwV aepiwv TToU eEEpxOVTal.

» Mnv MpokoAEoeTe (NUIG OTOUC OWANVEC TOU KUKAWUOTOC TOU
WUKTIKOU PEOOU KOl OTNn HOvVWon.

H ouokeun pmopei va avoTpOoTIEi.

» Mnv aveBaiveTte 1 un oTnpideote MOvw oe BAOEIC, OUPTAPIN I
mopTEC.
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el Aocddieia

/A MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog eyKaXUPATOG!

Oplopeva pepn TNC Tow TTAEUPAC TNG OUOKEUNC (e0TaIVOVTOI TTOAU
KOTQ TN AeIToupyio.

» MnNV OKOUUTIATE TTIOTE TOL KAUTG PEPN.

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog KpUOTIyAHATOG!

H emadn pe kaTewuypeva ToOPILO Kol KPUECG eTIPAVEIEC UTTOPEI VO

odnynoel 0e eyKaUupPoTa AOYyw WUENe.

» Mn BadeTe MOTE KATEWUYHEVD TRPODIUO OHECWC PHETO TNV
adaipeorn Toug amod Tov OAAGLO KOTAWUENG OTO OTOUO.

» ATTopelyeTe TN PHOKEO eTTadr Tou OEPUOTOC PE TO KOTEWUYHEVD
TPODIP, TOV TTAYO KOl TIC EMPAVEIEC OTOV BAAAPO KOTAWUENGC.

A NPOZOXH - Kivduvog BA&BNG YIx TV Uysia!

Mo TNV amoduyn TNG JOAUVONG Twv TPodiuwy, TTPETEl Vol ThEeNBouv

ol akOAouBec odnyieq.

» Edv avoifel n mOpTa vIa eva HEYOAUTEPO XPOVIKO OIGOTNUA,
UTTOPEI VO TTIPOKANBEI pia onpavTikn auénon TNG BepUoKPaoiag
OTOUC BOAGPOUC TNC OUOKEUNG.

» O1 emdaveIEC, TTOU EPXOVTOI OE ETTAPN PE TPOPIUO KOl TTOOOITA
OUOTAHOTO OTTOXETEUONC, TIPETIEI VO KOOOIPICOVTOI TOKTIKA.

» QUAQYETE TO OPW KPEQC KOl T YApIa oe KaTAMNAa doxeiat 0To
YUYEIO PE TETOIOV TPOTIO, WOTE VO PNV €PXOVTOI O€ eMAdN pe
AMO TPOPIPG ) var OTACOUV ETTAVR OE QUTA.

» OTOov N ouoKkeur YUENG/KaTOWUENC pevel adela yio HEYOAUTEPO
XOOVIKO DIGOTNUO, GTIEVEPYOTIOINOTE TN OUOKEUN, EEMOYWOTE KOl
KoBapioTe TNV Kol adNoTE TNV TTOPTO AVOIXTN, VIO VO OTTOPUYETE
™ dnuioupyia poUxAaC.

Mepn 0TN OUOKEUN KOTOOKEUGOUEVA OTIO HETOAO I HE HETOAAIKN

eudavion Pmopouv va replexouv aAoupivio. Otav o&iva TpodIpa

epBbouv oe enadn pe aAoOUpiVIO, UTTOPOUV IOVTOL GAOUMIVIOU VOl

TEPOOOUV JEOO OTO TPODILOL.

» MnNV KOTOVOAWVETE HOAUOUEVD TPODIUA.
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Aodaieia el
1.7 XxAXOHEVN GUOKEUN

/A NMPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngicg!

Mia cuokeun ) eva KoAwdI0 oUvOeEONC TTOU £€XOUV UTTooTEl (Uit

eival emkivouva.

» Mn AeITOUpPYEITE TTOTE IO CUOKEU TTOU €Xel UTTOOTEI (nNUIA.

» Mnv TpaRdaTe MOTE TO KOAWDIO OUVOEONG, VIO VO OTTOOUVOEOETE
TN OUOKeUr amo Tol OIKTUO TOU PEUPOTOC. TpaBaTe MAVTOTE TO
dI1¢ Tou Kohwdiou ouvdeong.

» OTov N ouokeur N 1o KoAwdIo cuvdeonc exel (nuIG, TpaRBnéTte
OHEOWC TO GIC TOU KOAwdiou ouvdeonC N KaTeRAOTE TNV
aodaAeiot 0TO KIBWTIO TWV AODOAEIWV.

» KaAeoTe Tnv umnpeoia e€umnpetnong meAoTwv. = 2eAida 89

O1 akaTOAMNAEC ETTIOKEUEC €ivail ETTIKIVOUVEG.

» MOvo ekmmaI®EUEVO YI' QUTO, €I0IKEUPEVO TTPOOWTTIKO ETITPETETA
VO TIPOYLOTOTIOINOE! ETIIOKEUEC OTN OUOCKEUN.

» MOvVO yvNnoia avTOAOKTIKO ETTITPETIETOI VO XPNOoIpomoinouyv yia
TNV E€MOKEUN TNG CUOKEUNC.

» Edv TO KoAwdI0 ouvdeonc oTo SIKTUO TOU PEUPATOC GUTAC TNC
OUOKeUNG uttooTel ¢nuId, TIPETIEI VO QVTIKOTAOTOOE!I QO TOV
KOTOOKEUQOTN N TNV utnpeoia e€umnpeTnong TIEAATWY TOU 1N OTTO
EVA QVTIOTOIXO EIOIKEUPEVO OTOHO, VIO TNV aTToPuyr EMKIVOUVWV
KOTOOTOOEWV.

/A NMPOEIAOMNOIHEH — Kivduvog mupKayiac!

2e mepImTwon ¢NUIGC TwV OWANVWV PTTopei va e€eAOel eUDAEKTO

WUKTIKO PEOCO Kail emMPBAAPN aepia Kol Vo avadAeyouv.

» KpaTdare TN GWTIA KAl TIC TTNYEC avAGAEENC HOKPIG OTIO TN
OuOoKeun.

» AepileTe TOV XWPEO.

» ATIEVEQYOTIOINOTE TN CUOKEUN. — 2eAida 76

» ToaBnEte To PIC TOu KaAwdiou ouvdeonc oTo dIKTUO TOU
peUpaTOoC 1N KoTeRAOTE TNV GOPAAEIR OTO KIBWTIO TWV
aoPaAEIV.

» KaAeoTe TNV utinpeoia eEuttnpeTNoNG MeAaTwy. — 2eAida 89
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el Amnoduyn UNK®V nuiwv

2 Ammoduyn UAIKwV
{NMIWV

MPOZOXH!

To HAYKWUG TV POAWV TNC OUOKEUNC

UTTIOPEl O€ TTEPITITWON PETOTOTIONG TNC

OUOKEUNC va TIpokaAeoel ¢nuI& oTO

damedo.

» MeTapEPETE TN OUCKEUN PE EVOL
KOPOTOI PETAGOPAC.

» KoTd Tn HeTOTOMON TG OUCKEUNC,
XPNOIUOTIOINOTE HIC TIDOOTAOIN
damedou Kal hn PETOKIVAOTE (IyK-
COVK.

Me T xprion Tng Baong, Twv

OUPTOPIWV I TNC MOPTOC TNC

OUOKEUNC WG emdaveia KaBIoPoTog

emddveia avapBaong, Umopei va adel

dnuI& n ouoKeun.

» Mnv aveBaivete 1 un otnpileoTe
Tovw oe BAoeIg, oUPTAPIO N
mopTEC.

AOyw purmavoncg pe Aadi ) Airoc,

UTTOPEl TG TAQIOTIKG HEPN KA Ol

TOIUOUXECG TNG TTOPTAC VO ViVOUV

mopwdng.

» Kpartame Ta TAGOTIKG JEPN KO TIC
TOINOUXEC TNC TTOPTOC KABAPG armd
AG&dIa Kol AiTTn.

MeEpn OTn OUOKEUr KOTOOKEUGOHEVDL

arrd PETOANO 1 pe PETOAIKE epdavion

UTTOPOUV VO TIepIEXoUV aAoupivio. To

OAOULIVIO avTIOPG OE TTEPITTITWON

enmadnc pe 0&iva ToOPIHa.

» Mnv amoBnkeueTe TOODIUO XWPIC
OUOKeUOoIol OTN OUOKeUH.
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3 MpooTacix
TTEPIBAAAOVTOG KX
OIKOVOMIx

3.1 AnOOUPON CUCKEUXOING

To UNKG ouoKeuaoiag eival GIAIKG

TPOC TO TIEPIBAAAOV KAl

ETTOVOXPNOILOTIOIOULEVA.

» ATOOUPETE TO ETUEPOUC
eCapTAUOTO EEXWPIOTA, QVAAOYO e
TO €idoC.

3.2 EE0IKOVOUNON EVEPYEING

AV 0KOAOUBNOETE QUTEC TIC
uttodeiéelg, N ouoKeur oac Ba
KOTOVOAWVEL AlydTEPO PEULO.

EmAoyn Tng 6£€ong Tomod£TnoNg

m []poOoTOTEVUETE TN OUCKEUN ammo
apeon nAIOK oKTIVOBOAIQL.
= TormoBOeTrOTe TN OUOCKEUN PE TN
pEYIOTN BUVOTH ammoOoTOoN OTO T
OEPUAVTIKA OWHOTA, TNV NAEKTPIKNA
Koudiva Kol GAAEC TINVEC
BepuodTNTOC:
— AloTAPNON HIoC amdoTAoNG
30 mm omd NAEKTPIKEG KOUTIVEG
N koudivec aepiou.
— AloThPNOoN HIOC amooTaoNC
300 mm amd koudivec
TeTPEARIoOU ) K&PPBouvou.
® Tnpeite pia HIKEr TASUPIKT
amdoTOoN OO TOV TOIXO.
= Mnv KGAUTITETE TTOTE KOl PNV
KASIVETE TTIOTE e QVTIKEIYEVA Ta
eEWTEPIKA OVOIYHOTO epIOpoU.
EEolkovounon eVEPYEIRG KATK TN
Xpnon
Tnueiwon: H d16Tagn Twv yepwyv
eomAiopou, Oev emnpedlel TNV
KOTOVAAWON eVEPYEIOC TNC CUOKEUNC.

= AVOIYETE TN OUOKEUN POVO YIa Aiyo
KOl KAEIVETE TNV KOG



B Mnv KGAUTITETE TTIOTE KOl YNV
KAEIVETE TTOTE PE QVTIKEIiJEVA Tl
E0WTEPIKG QVOIYUOTO aiepIopoU N
T eEWTEPIKA AVOIYUOTO OlEePIOpOU.

B MeTodEPETE TO OYOPAOHEVD
TPOPIUC HECO O PIG TOAVTO-
Yuyeio Kol TOTTOBETEITE T YPHYOPO
HEOO OTN OUOKEUN.

B Adryvete Ta (eoTG TOODIPO KOl
TTOTG VO KOUWOOUV TIPWTA, TTPOTOU
TO amoOnKeUoETE.

B [0 VO EKPUETOAMEUTEITE TO YUXOC
TWV KOTEWYUYHEVWV TPODIHWY,
TOTIOOETEITE TO KOATEWUYHEVDL
TPOPIUG VIO EETAYWLIO OTOV
BaAapo wuénc.

B Adryvete TAvTOTE AiyO XWPO
avapeoa ota TPODIPO KOl OTO TTHoW
TOiXWHO.

A€IToUupYix ETOINOTNTAG
(Standby)

OT1av n ouokeur de XpnolyoToleiTal,

Tepva n 0Bovn evdeifewv auTOUOTO

0Tn ASITOUPYIa ETOINOTNTAC.

>Tn AeiToupyia ETOIHOTNTOC

eAATTOVETAI N GWTEIVOTATO TOU

mediou XelpIopoU Kail avaRel n

dwTeIvn umapa.

MOAIC xelploTeiTe TNV 06ovn

evoeifewv N avoilete TNV NMOPETA,

arevepyoTioleiTal N AsiToupyia

ETOINOTNTOC.

MropeiTe va ammevepyoTioinoeTe TN

dwTeIV) UTTAPa VIO TN AeIToupyia

ETOIPOTNTAC.

Evepyoroinon Tng ¢wTEIVAG

HTT&POG

» Kpamhote marnuévo 10 2° + 8° via
3 0eUTEPOAETITA, PEXPI VO NXNoel
EVO OKOUOTIKO ONuaL.

1

2 Ox1 08 OAEC TIG XOPEC

TomoBeTnon kol ouvdeon el

Amnevepyorroinon TNG GWTEIVAG

HTI&POG

» Kpoammote mornuévo 1o 2° + 8° via
3 OeuTEPOAETIT, UEXP!I VO NXNOEI
€VOl OIKOUOTIKO ONUCI.

4 TomoBeTNON KXI
ouvdeon

4.1 YMK& maxpadoong

MeTd TO EemoKeTOPIOUO EAEYETE OAL
TO UEPN VIO evdeXOUEvVEG CNUIEG
HETOdOPAC KABWS Kal yIo TNV
TANPOTNTO TNG TTap&doonc.
AmeuBuvbeiTe og TIEPITITWON
OlOPOPTUPIOG OTOV EPTTOPG OOC N
oTnVv urnpeoia eEUTNEETNONC
meAaTwv — ZeAida 89 Tn¢ eTaipeiac
HOC.

H nmapddoon omoTeAeital omod Ta €ENG:
® AveEdpTnTn OUOKEUN

EComAiopdc kai e€opthpaTa’
Odnyiec ouvappoAdynong
Odnyieg xpnong

KaT&Aoyog TNG utnpeociog
e&utmnpeTnong meAaTwv
EmouvomTopevo GUMo eyyunonc?
Evepyelokn onuovon
[MAnpodopiec OXETIKG pe TNV
KOTOVOAWON EVEPYEIOC KO TOUC
Bopupouc

Avdahoya pe Tov e€OTTAIOUO TNC OUOKEUNG
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el Tomobetnon kail ouvdeon

4.2 Kpimpix yix Tn 6€on
TOmOOETNONG

A\ NPOEIAOMNOIHEH

Kivouvog €kpni&ng!

Edv n ouokeun BpiokeTal oe evav

TTOAU HIKPO XWPO, PTTopEl oe

TIEPITITWON HIOC SIGPPONC WUKTIKOU

HUEOOU VO OXNUOTIOTEI €VO UPAEKTO

piydo oepiou-aEpa.

» TomoOeTeiTe TN CUOKeUN POVO OE
EVOV XWPO, O OTI0I0G €XEl OYKO
TouhdxioTov 1 m® &va 8 yp.
WUKTIKOU peoou. H moodTnTal TOu
WUKTIKOU PECOU avaypadeTal 0TV
mvakida Tumou. — Eix. i/ E

To B&POC TNG CUCKEUNC Pmopei va
QVEPXETAI OO TO EPYOCTAOIO,
avAAOYO JE TO HOVTENO, OE PEXPI KOl
100 KIAG.

H emdadvela mpEMel va eival ETTAPKWC
oTabepn, VIO Vo avTeEXEl TO B&POC TNC
OUOKEUNC.

EmTpenTh OEpUOKPXOIX XWPOU
H emTpenTr) BepUOKPOOIa XWEOU
eEapTATOl OTTO TNV KATNYOPIO
KAIHOITOC TNCG OUOKEUNC.

H koTnyopia KAipoTog avoypadeTal
oTtnv mvakida Tumou. — Eix. l/El

Kartnyopia EmiTpenTn

KAiJOTOG  OEPHOKPACIx XWPOoU
SN 10 °C...32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C..38 °C
T 16 °C...43 °C

H ouokeun eival evTog TNG EMTEEMTNG
DEePUOKPOACIOG XWPOU TTANPWC
ASITOUPVIKN.

OT1ov AeIToupyeiTe Piot OUOKEUN TNG
Karnyopiac KAipaToc SN oe
XOUNAOTEPEC BEPLOKPOOIEC XWPOU
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HTTOPOUV VO OTTOKASIOTOUV CNUIEC OTN
OUOKEUN PEXP! Itk BEpUOKPOOIO
xwpou amd 5 °C.

TommoB¢Tnon Over-and-Under ko
Side-by-Side

OT1av BeAeTe va TOTTOBETHOETE 2
ouoKkeuec Yuénce Tn pia maivw amod TNV
GMN N TN pio OIMAG amtd TNV GAAN,
TTPETIEl VO TNPEITE PETOEU TV
OUOKEUWV POt armOOTOoN oo TO
AyoTepo 150 mm. TNa emAeypevec
OUOKEUEC eival dUVOTH IaK
TOTTOBETNON XWPIG EAGXIOTN
amdoToon. PwtnoTe yia auTd OTa
eI0IKO KOATAOTHHATO ) TOV OXEDINOTH
™NC Koulivac OaC.

4.3 ZuvapuoAoynon Tng
CUCKEUNG

» JUVOPUOAOYNOTE TN OUOKEUN
OUPOWVO PE TIC CUVNUUEVEC
odnyiec ouvappoAdynonc.

4.4 TPOETOINXCIX TNG

GUCKEUNG YIX TN XpRon
YIX TTPWTN pop&

1. AdpaipeoTe TO MANPOPOPIGKO UNIKO.

2. AQQIPEDTE TIC TIDOOTOTEUTIKEG
peuBpaveg Kal TIC aoPAAeIEC
HETAPOPAC, TT.X. KOMNTIKEC Talvieg
KOl XOPTOVI.

3. KabaopioTe Tn cuoKeun yio TPwTn
dopa. = Zerida 82

4.5 HAekTpIKN cUvdeon TNG
OUGKEUNG

1. TommoBetnoTe TO $IC ToU KOAwdiou
ouvdEONC TNC OUOKEUNG O€ HIdt
TPICal KOVTG OTN OUCKEUN.

Ta oToixeia ouvdeong TNG
OUOKEUNC BpiokovTal oTnv
mvoKida Tuttou. — Eix. K/ E



2. EAeyETe TO PIC vio oTOOEPEN
TTPOOCPUOYN.

v H ouokeun BpiokeTal Twpo o€
ETOINOTNTO AEITOUPVICC.

5 MNvwpiyix

5.1 Zuokeun

Edw Oa Bpeite pia emokomon yio To
eCaPTAPOTO TNG OUOKEUNC OCGC.
- Fik. |

Od&Aapoc Yuine — 2eAida 79

OdAapoc Kataywuéng — 2eAida
79

DwTIONOC

Aoxeio ovok — 2eAida 74

MNwpipio el

5.2 Nedio xeipiopou

Meow Tou Tediou xelpiopoU pubpileTte
OAeC TIC AeIToupyiec TNC CUOKEUNG
00C Kol AapBdavete Anpodopiec via
TNV KOTAOTOON AEITOUPYIGC.

- Eik. A

Agixvel T puBpIopévn
Beppokpaoio Tou BaAdpoU
wuénc oe °C.

Aeixvel TN pubuiopévn
Beppokpaoio Tou BaAdpoU
kKoTaywuéng oe °C.

H dwTev) praipa divel omTIK
amroKpIon.

alarm Arevepyoriolei To
TTPOEIBOTIOINTIKO ONUC.

eco Evepyorolei n)
arrevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
efolkovopunong evEPYEING.

N

o~ e

EowTepikd dvolyuo aepiopou

~feolfofl- o>

PubuioTtnc Bepuokpaoiag
(doxeio amobrikeuong)
- JeAida 76

Mivakida TUTou — 2eAida 90

holiday Evepyoroiei 1)
arrevepyoTtiolel Tn AsiToupyio
OIOKOTIGV.

fresh Evepyorolei )
arTevepyoTtiolel Tn AeiToupyia
dpeoKkadag.

N &

Aoxeio amoBnkeuonc — 2eAida

® Evepyorolei 1)
QTTEVEPYOTIOIEl TN CUCKEUN).

Aoxeio dpoUTWV Kal
AOXOVIKQWV Pe puBupIoTh
uypaoiog — 2eAida 74

~ oo

super (6GAa0oC KOTGWUENG)
Evepyoroiei n amevepyoroiei
TO YmepKoTawuén.

NOXEIO KOATEWUYLEVWV
Tpodipwv — ZeAida 83

BidwTto modI

[Medio xelpiopou

RN N
=[O

OnKn TMOPTOC VIO PHEYOAEC
dIGAeg — ZeAida 75

Inueiwon: AmokAioelg ueTa&l TnG
OUOKEUNC 00C KOl TWV OMEIKOVIoEWV
eival OUVATEC, OXETIKA e ToV
efomAiopd Kail To peyeboc.

super (6&Ahapog wuing)
Evepyoroiei n amevepyoroiei
TO Ymiepyuln.

B
()
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el EfomAhiouodg

6 EEomAiouog

O efomNIopdC TNC OUOKEUNC 00C
eapTATOl OTTIO TO HOVTEAO.

6.1 Paol

Mo va diopopdwoete To PadI
AVAAOYOL PE TIC OVOYKEC OOC,
ptropeiTe va adaipeoete To pAdI Kal
VO TO TOTTOBETN0ETE VA OE HIok AAAN
Beon.
- "Apaipeon Tou pagiou”, SeAida

3

6.2 Aoxeio ovaK

DulayeTe 0TO dOXEIO OVOK
OUOKEUOIOPEVD TRODIUG 1 PIKPG OVOK.
Mmopeite va adaipeoeTe TO OOXEIO
OVOK. [1p0¢ TOUTO, GVOIONKWOTE TO
doxeio ovoK Kol TPaRNETE To E&w.
MmopeiTe va UeTOTOTIIOETE TO
OThPIYUO Tou OOXEIOU OVOK.

- EIK.

6.3 Aoxeio amobrikeuong

>70 OOXEIO ATTOORKEUONG ETKPOTOUV
XOUNAOTEPEC BEpUOKPOOIEC O O,TI
oTtov BaAapo Yuénc. Mmopouv va
eudavIoToUV KATA KalpoUg
Beppokpaoiec kK&TW amd Toug 0 °C.
Mo TNV emTeun OePPOKPOOINY KOVTR
otouc 0 °C oTto doxeio amobrikeuong,
pubpioTe TN Beppokpaoia Tou
BoAdpou Yuéng otoug 2 °C. — ZeAida
76

XpnoIUoTIoIEiTE TIC XOUNAOTEPEC
Bepuokpaoiec oTo OOXeEIO
armoBnKeuong, yIo Vo amobnkeueTe
TPOPIUO TTOU GAAOIWVOVTOI EUKOAQ,
T.X. WOPI, KPEAC KO GAGVTIKAL.
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6.4 Aoxeio ppoUTWV KX
AXQVIKWV JE pUBMIOTN
UYPOOicg

AmoBnkeUeTe Tat pEoKa GpoUTa Kall
AOXQVIKO XWPIC OUOKEUOOIO OTO
doxeio PPoUTWV KOl AOXAVIKWY.
AmoOnkeUoTe T KOPPEVA GPOUTO KAl
AOXQVIKO OKETIOOPEVD N
OUOKEUOIOLIEVO BlEePOOTEYWC.
Meow Tou puBpIoTr uypooiac,
HTTOPEITE VO TTPOOGPUOOETE TNV
UYPCoIa TOU POl OTO OOXEIO
dpoUTWV Kal Aaxavikwy. ETol
UTTOPEITE VO ammoONKeUOETE PPEOKA
dpoUTO KAl AOXQVIKG VIO HEYOAUTEPO
XPOVIKO O1doTnua o’ OTI he TN
OUUBOTIKY ammoBnkeuon.
- Eik. A
PubuioTe TNV UypPCoIa TOU OEPO OTO
doxeio PpoUTWV Kol AOXAVIKWV BAoel
Tou €idouC Kol TNG TTOCOTNTOC TWV
Tpodiuwy Tou np(‘)szou val
dulaxTouy, orrpwxvovmc Tov
pueulom uvpaomc
Xaun)\n uypooia Tou aspcx & oe
ePIMTWOoN GUAXENC KUPIWG
dpoUTWYV, YIKTAC POPTWONC 1 Oe
TepImTwon peydAng ¢popTwong.
= YynAi uypaoia Tou agpa <& db o
TepimTwon GUAAENG Kupiwg
AOXQVIKQV ) O€ TIEPITTWoN YIKPAC
dOpTWONC.
AvAAoya pe TNV TooOTNTO KAl T
TTPOC armoBrKeuon TPOdIUC, UTTopEl va
OXNUOTIOTEl VEPO CUPTTUKVWONC
(uypooia) oTo doxeio GpoUTWV Kal
AOXQVIKQV.
ATTOLOKPUVETE TO VEPO OUUTIUKVWONG
ge eva oTeyvo TTavi Kol puBpioTe pio
XOUNAOTEQN UYPOOIO TOU GEPT HEOW
TOU PUBUIOTH uypooiag.
Mo va dlornenOei n oIdTNTA Kol TO
ApWHO, amobnKeUeTE TG euaioONTO
OTO YUXOC GPOUTO KOI ACXCVIK
€KTOC TNC OUOKEUNC, OE
Bepuokpaoiec amo mepimou 8 °C
pexpl 12 °C, mx. avavag, UTTavaveg,



eomepidoeldr), ayyoupla,
KOAOKUBAGKIQ, TITIEPIES, VTOUATEC KO
TTOTAOTEC.

6.5 OnKn MOPTAGQ

Mo mn diadopotoinon TS ONKNS TNG
TTOPTOC AVAAOYD HE TIC OVAYKEC OCC,
umopeite va adaipeoeTe TN ONKN TNG
TOPTAC KOl VO TNV TOTTOBETHOETE
Eavd oe pia AN Bgon.

- "A¢paipeon Tn¢ 6nknc¢ moprac”,
2ehida 83

6.6 EExpTRpOTX

XPNOIYOTIOIEITE YVNOIO ERPTHHATO.
Eival mpooappoopeva otn OiKr 00C
OUOoKeun.

To eE0pTAPOTO TNC OUCKEUNG OGC
e&apTWVTOI MmO TO POVTENO.

OnKn auywv

AToBnKeUETE TO AUy pe aodAAeIn
oTn OfKN auywv.

SuyKp&aTnon pixAwv

H ouykpaTnon ¢ioAwv epmnodidel, TNV
avaTEOoTT TWV QICAWY KOTA TO
AVOIVHO KOl KASIOIJO TNC TTOPTAC TNG

OUOKEUNC.
- fk. H

Pa¢1 proAwv

TommoBeTnoTe PIOAeC pe aodAAEIC OTO

pGdI dIoAwV.
= 6 |

AEKAVAKI TTAYOKUB WV

XPNOIYOTIOINOTE TO ASKAVAKI
TAYOKUBWY, YIG VO TTOPAOKEUAOETE
TTAYOKUBOUG.

Napaokeun MayoKUBwv

Mo Vo TOpaoKEUGOETE TTAYOKUBOUG,
XPNOILOTIOIEITE OTTOKASIOTIKA TTOOIPO
vepo.

xelpiopog el

1. [MANP®WOTE TO ASKOVAKI TTOYOKUBWV
KOT& ¥4 e TOOILO VEPO KOl
TomoOeTNOTE TO OTOV BGAGLO
KOTAWUENG.
=eKOMOATE TO KOMNUEVO ASKAVAKI
TTOYOKURBWY JOVO pE VO OUBAU
QVTIKEIJEVO, TI.X. HIot AcRBn
KOUTOAIOU.

2. [ va EeKoARoouV o1 TTayOKUBol,
KPOTNOTE TO AEKQVAKI TTAYOKUBWY
yIo Alyo KATW ammd TpeEXoupevo vepod
N AuyioTe 10 eAadpd.

7 BXOIKOG XEIPIGHOC

7.1 Evepyomoinon Tng
CUOCKEUNG

1. ZuvOEOTE NAEKTPIKG TN OUOKEUN.
— Jehida 72

Znueinon: Otav n ouokeun
QTTeEVEPYOTIOINONKE TTOONYOUUEVWE
HEOW TOU TIedioU XeIpIoHoU,
kpoarnote To O moTnuévo via 3
OeuTEPOAETITO.

v H ouokeun apxiCel va yuxel.

v Hxei eva mpoeidomoinTikd oo Kal
n evoei&n BepUOKPOCIOG
avapBoofnvel, emeidn o BGAaPOC
KOTQWUENC eival OKOUO TTOAU
(eoTOC.

2. AmevepyoTioinoTe To
POoeIdOToINTIKO ONUa e TO alarm.

v alarmZf3rjvel, HOAIC emTeuxOei n
pubuiopevn BepPOKPOOIAL.

3. PuBpioTe TnVv emBupntn
Beppokpaoia. = JeAida 76

7.2 Ynodei&eig yix Tn
AeiToupyix
® OTOV €XETE €VEPYOTIOINOE! TN
OUOKeUn, OI0PKEI GPKETEC WPEC
HEXPI VO emmiTeuxOei N pubuiouevn
Beppokpaoia.
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el Tpdobetec Aeitoupyieg

Mnv TomroBeTr\oeTe TPOPIUA,
TTPOTOU emTeUXOei N pubuiopevn
Oepuokpaoia.

B Ol JETWITIKEC TIASUPEC TOU
nepIBAfUOTOC BepuaivovTail
TTPOOWPIVA ehadpd. AuTO eumodilel
TOV OXNUATIONO vepou
OUUTIUKVWONG OTNV TIEPIOXN TNC
TOIHOUXOC TNC TTOPTAC.

= OTav KAgiveTe TNV TTOPTA, UTTOPE!
va dnuioupynBei piar uttottieon. H
TOPTO PTToPEl var avoixTei Eava
pHOvo pe dUoKOAia. lMepipéveTe pia
oTIyun, HeExp! va eClooppotmnBei n
urrortieon.

7.3 Anevepyoroinon Tng
OUOCKEUNC

» Kparmote To O marnpevo via
3 OeuTePOAETITO.

7.4 PuBpion Tng
0EPUOKPAOING

PUOuIoNn TG OEPHOKPACIXG TOU

OaA&HOU WYUENG

» [NoThoTte TNV emBuunTn
Bepuokpaoia.
Mo TNV emiteuén TNG pubuiopevng
Bepuokpooiag, ompwéte Tov
PUBUIOTH BEPUOKPOOIOC TOU
doxeiou amoBrKeuong otn 6¢on 4
oo KOTw. = 2eAida 76
H ouvioToupevn Bepuokpaoia oTov
OAAOPO WUENC aVEPXETAI OTOUC
4 °C.

PUOuIoN TNG OEpHOKPAGIXG TOU

doxeiou amodnkeuong

1. [ va peiwoeTe TN OepUoKPaoIa,
ompwé&Te TOoV puBbUIOTN
BepUOKPOOIOG TTPOG TNV
koTeuBuvon extra cold.
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2. o va auénoete TN BepUOKPTOIA,
omPWETE TOV PUOUIOTN
OepUOKPTOIaC TTPOC TNV
korelBuvon cold.

- EIK.

PuBpion Tng BepuoKpaciag Tou
OAKMOU KAXTEWYUENG
» [atnoTe Tnv emoupunTmn
Beppokpaoia.
H ouvioToupevn BepuoKpaoia 0ToV

BAAOHO KOTAWUENG OVEPXETOI OE
-18 °C.

8 MpoobeTecg
AeiToupyieg

8.1 Ymepwuén

2Tnv Yrrepwuén o 6GAapoc Yuéng
Wuxel oTn xounAOTEPN OUVOTH
Beppokpaoia.

Evepyoroinote Tnv Yriepwuén moiv
TNV omoOnKeuon PeyGAwY TTOOOTATWV
Toodipwv.

Znueinon: Otav eival
evepyoroinuevn n YepWuén, umopel
va TTapoTnEn®ouv auénuévol 66puol
AeiToupyiag.

Evepyoroinon Ymepyuén

> I'IqTr‘]OTs TO super (6GAaOC
WuENg).

v Avd3el To super (BaAapog Wuéng).

Znueiwon: MeTd amo mepinou 6

WPEC, N OUCKEUN TIEPVA oTNV

KQVOVIKI ASITOUPYIG.

Anevepyotioinon Tou YriepyuEn

» [loTnoTe super (6aAapoc Yuéng).



8.2 YmepKaTayuin

>Tn YTIEPKOTAWUEN, 0 BAAOLOC
KoTaWwuéng wuxel oTn XapnAOTEPN
duvaTr BepuoKpaoia.
Evepyomoinote TNV YepkoTawuén
4-6 WPEEC TIPIV TNV OMOBNKeUoN HICC
TooOTNTAC TPODIHWY OO 2 KIAX Kl
TAVw OToV BAACHO KaTAWUENC.

Mo VO EKUETOAMEUTEITE TNV IKAVOTNTA
KoTawuéng, XPNnOoIYOTIOINGTE TNV
YTiepKaTAOWUEn.

— "TloolnoBeoeIC via TNV IKavVOTNTA
karawuéng” ehida 80

Znpeiwon: Otov eivail
gvepyoroinuévn n YmepkoTawuén,
pmopei va mapoatnendouv auénuevol
BopuBol AeItoupyiag.

YrrepkaTawuén Evepyoroinon

» [laTnoTe To super (6GAaOC
KOTOWUENG).

v AvdBel To super (6aAau0oCg
KOTOWUENC).

Inueiwon: Metd omo mepimou 54

WPEC, N OUOKEUN TIEPVA OTNV

KOVOVIKI AeIToupyia.

YrepkaTayuin Amevepyormoinon
» [latnoTe To super (6&AapPOC
KOTOWUENC).

8.3 AsiToupyia dixKoTTwV

>€ TIEPITITWON HOKPAGC AMOUCICC,
UTTOPEITE VO eVEPYOTIOINOETE OTN
OUOKEUN TNV OIKOVOUIKM OTTO
EVEPVYEIOKNG ATTowng AsiToupyia
OIOKOTIGV.

A npPozoxH

Kivéuvog BA&BNG yix TV uyeia!
Kotd Tn dIGPKEID TTOU N AeIToupyia
OIOKOTIWV €ival evepyoTtoinpevn,
CeoTaiveTal 0 O&AApOC YUénc. Adyw

MpoobeTeg Aeitoupyiec el

™C auénuevnc BepUOKPACIOC, HTTOPEI

VO TTOAMOTIAQCIGOTOUV BaKTNEIOION KO

VO 0ANOIOOUV TOL TPODIHO.

» e TIEPIMTWOoNn evepyoroinuevneg
AeiToupyiag dIGKOTWY, Pnv
armoBnkeveTe TOODIUO OTOV BAAALO
WUéng.

H ouokeun pubpidel auTOUOTA TIC
Bepuokpooieg.

Od&hapoc wuéne 14 °C
Od&Aapog OepuoKkpaoia
KOTAWUENC AUETARANTN

Evepyomoinon AsiToupyiag
SlxKoTTWV

» [Momore holiday,

v AvaBer holiday,

Anevepyortioinon AsiToupyiag
SlxKoTTWV

» [Mormore holiday,

8.4 AeiToupyia
€E0IKOVOMNONG EVEPYEIXG

Me Tn AeiToupyia e€oikovounong
EVEPVEIOC N CUOKEUN PeTapaivel oTn
AerToupyia e€oikovounong evepyeiog.
H ocuokeun pubpidel auTOPOTO TIC
BepuoKkpaoieg.

Odhopoc wuéne 8 °C
(SletYo{¥lela -16 °C
KoTawuéng

Evepyoroinon Asitoupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEIXG
» [NoTthoTe eco.

v AvdBel eco.

Anevepyoroinon AeiToupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEING:
» [NoThoTe TO eco.
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el Zuvayepuog

8.5 AsciToupyix ppeoKEOS

Mo va dlarnpnoeTe T TROPILO VIO
HEYOAUTEPO XPOVIKO OIGOTNUO
dpEOKQ, PTTOPEITE VO EVEPYOTTOINOETE
OTn OUOKeUr TN AelIToupyio
dpeoKadaG.

H ocuokeun pubpifel auTtOPATO TIG
BepuoKpaoieg.

OdAapoc wuéne 2 °C

O&AapoCg OepUOKPAoIa
KoTawuéng aPeET&BANTN

Evepyoroinon Tng AsiToupyiog
PPEOCKAROG

» [latnote 1O fresh.

v AvdBel To fresh.

Arnevepyoroinon TnG AeIToupyixg
PPEOCKAROXG:
» [NoTtnoTe TO fresh.

9 Tuvayeppog

9.1 ZuvayepHOG TTOPTAG

OT1av n MOPTA TNC OUOKEUNG €ivall
QVOIXTN VIO EYOAUTEPO XPOVIKO
O1AOTNUC, EVEQYOTIOIEITAI O
ouVvayEPUOC TNG TTOPTOC.

Eva mpoeidomoinTikd onua nxei, To
alarm avaBoofnvel, N dwTevh undpa
avapBoofrvel Kol n evoelEn
BepUOKPOOIOG TOU OVTIOTOIXOU
padiol avapBooBnvel.

Amnevepyomoinon Tou

CUVQYEPMOU TTOPTAG

» KAeioTe Tnv mOPTO TNC OUCKEUNG N
maTnoTe alarm.

v To mpoeidomoinTiKd NXNTIKO orfjua
eival OTIEVEPYOTIOINUEVO.
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9.2 ZuvayepHoOg
0EPHOKPAOING

OT1ov n Bepuokpaoio oTov OGN0
KOTAWUENG €ival TTOAU WnAn,
EVEPYOTTOIEITAI O CUVAYEPHOC
OepUOKPaOIag.

Eva mpoegidonoinTikO orua Nxel, N
pubuiouevn Bepuokpaoia (BGAXOC
KOTAWUENG), To alarm Kal N WTEIVN
PUTTGPO avaBooBrvouv.

A nPozOXH

Kivouvog BA&BNG yix TV uyeia!

Katd 1o Eembywpo umopouv va

moAamAaoIooToUV BaKTNEIidIa KAl Vo

OAOIWOOUV TG KATEWUYHEVT TOODIUAL.

» Mnv KoTayu&ete Eava TO
HICOEETTOVWHEVD 1) EVTEAWC
EETTOVWUEVA KOTEWUYHEVD TOODILO.

» AUTG PTTOPEl VO KOTAWUXOOoUV €K
VEOU, adoU TTPWTA TO BPAOETE 1) TO
WYNOoeTE.

» Mnv e€avTAnoeTe TAEOV TN PEYIOTN
dIGpKela armobnkeuongc.

O ouvayepuoOC BEPUOKPACIOC UTTOPEI
va evepyotoinBei oTIC akdAouBeg
TTEQIMTWOEIC:

= H ouokeun TiBeTal 0€ AeIToupyia.
DulayeTe Ta TPOPIUG pOVO, adou
TTPWTO €xel emMTEUXOEI N
pubuiopevn BepUOKPOOIAL.

B TormoBetnONKav PeydAeg
moooTNTEG GPEOKWY TPODILWV.
Mpiv armd TNV TOTIOBETNON HEYOAWY
TTOCOTATWY TPODILWY,
EVEPYOTTOINOTE TO YTIEPKOTAWUEN.

= H modpTa TOU BoAdpOU KaTawuéng
eival avoIxTrh yIo Heydho XpOovIKO
dldoTNUAL.

EAeyETe, edv TO KATEWUYHEVD
TPOPIUT EXOUV EETTAVWOEI eV LEPE!
N MARPWG.



Amnevepyoroinon Tou
ouvayepHOU BEPHUOKPACIG
» [MothoTe TO alarm.

v To mpoeidomoinTiKd NXNTIKO Ofua
gival amevepyoTToIinUEVO.

10 OXAMOC WUENG

>Tov O&Aapo Yuéng pmopeite va
dUAGEeTE KPEDC, OAAVTIKS, YapIa,
YOAOKTOKOUIKG TTPOIOVTO, QUYQ,
eneéepyaopeva daynTd Kol
CPTOOKEUAIOUOTAL.

H Beppokpaoia pmopei va pubpioTel
amo 2 °C pexprl 8 °C.

Me Tnv amobrkeuon oe Yuén
UTTOPEITE VO QTTOONKEVUOETE OKOUN KAl
eAAPPA OANOIWCIUG TOODIUG VIO
ouvTopn ) PEoN XPOVIKN OIGPKEIQ.
000 mo XauNnA eival n emAeyuévn
BepuoKpaoia, TOOO TTEPICOOTEPO
TTOPCHEVOUV GPECKD TO TOODIUAL.

10.1 ZUpBOUAEG VI TNV
ormoBnkKeucn TPOPiHwV
oTOoV O&AMO WYUENG

= AToOnKeUOoTE PHOVO PPEOKD
ToOdIUO 0 GdYoyn KaTaoTaon.

= AToOnKeuoTe TG TPODIUO
OUOKEUOIOLEVO OlePOOTEYWC 1 KOAX
OKETTOOUEVQ.

=B [0 VO PNV enpeaoTei n
KUKAOGDOPIC TOU OEPQ KO VO PNV
TTOYWOOUV Tal TPODIPO, PNV
TomoOeTeiTe T TPOPILG UTTPOOTN
OTTO TO E0WTEPIKA AVOIYUOTO
oEePIoPOoU 1) 0og Gueon emadr) Ye 1o
oW TOIXWUO.

= AdpnoTe Ta (eoTd daynTA Kal TTOTA
TPWTO VO KQUWOOUV.

® [1p00€ETe TNV NUEPOUNVIO
avaAWoNC N TNV nuepopnvia ANénc

mou SiveTal ammd TOV KOTOOKEUQOTH.

OdaAapoc wuéne el

10.2 Zwveg YUEng oTov
O&Aapo YUENG

Ao TNV KUKAOQOpIal TOU GEPT OTOV
BP0 YUENC TmpoKUTTOoUV CWVEC
10O PETIKOU PUXOUC.

WuxpoTepn Lwvn
H mo kpua {wvn eival 0To doxeio
ammoOnKkeuong.

TupBouAn: AmoBnkeleTe Ta TOODIUG
TOU OAAOIQVOVTOI EUKOAD OTNV
WuxpoTEEN CWVN, TLX. WAPIa,
OMOVTIKA KOl KPEOC.

OepuoTepn Jwvn

H BepudTepn Cwvn eival 0TO EMAVW
HEPOC TNG TTOPTAC.

ZupBoUAR: XTn BeppoTepn Jwvn
amoBnkeueTe TPOPIUG TTOU eV
OAOIOVOUV EUKOAQ, TT. X. OKANPO TUpI
Kol BouTupo. To TUpi PTToPE £€TCI VO
ouvexioel va avomTuooel TO dpWPA
TOU, TO BOUTUPO TTOPOUEVEI HOAGKO.

11 OXAXMOC KATXWYUENGS

>Tov OGN0 KaTAWUENG PTTOPEITE VO
amoONKEUOETE KOTEWUYHEVD TPODILQ,
VO KOTOWUEETE TPOPIUO KOl VOL
TTOPOIOKEUBROETE TTAYOKUBOUC.

H Beppokpaoia pmopei va pubpIoTel
amd —16 °C pexpl —24 °C.

H amobnkeuon Tpodipwy via
HEYOAUTEPO XPOVIKO dldoTnua Ba
Tpemel va yivetal otoug —18 °C
XOUNAOTEPOQ.

Me Tnv amobrkeuon oe KaTayuén,
UrmopeiTe va omoBnkeUoeTe VIa
peyaAn Xpovikr OIpKeIa AAAOIWOIUO
TPOdIua. O1 xapnAec Beppokpaoieg
eMBpadUvouv N oTauaTOUV TNV
aMoiwon.
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el Oahapog KoTAWUENG

11.1 IKQXVOTNTX KATXWUENG

H ikavoTnTa KaTawuénc umodelikvuel,

TToIEC TTOOOTNTEC TPODIHWY PTTOPET VO

KOTOWUXO0UV €wC TOV TTUPHVA TOUC
Kol o€ TTOOEC WPEG.

2TOIXEIO VIO TNV IKOVOTNTO KATOWUENGC

Oa Bpeite oTnv mMvakida TUTTOU.
- Eik. @/

MNpolmoBETEIQ YIX TV IKAVOTNTX

KXTXYUENG

1. Mepimou 24 wpeg TpIv TNV
TormoBeTNON GPECKWY TPODIPWY,
EVEPYOTTOINOTE YTIEPKOTOWUEN.
- "Yrrepkarawuén Evepyoroinon”,
Jehida 77

2. TomoBeTnOTE TO TPODIUA TTPWT
OTO KOTW OOXEIO KATEWUYHEVWV
ToodiLwV.

11.2 TMARpPNG eKPeTGAAEUGN
XWPENTIKOTNTAXC
OAXHOU KXTXWYUENG

Md&OeTe, MW Ba ToTtoOeTNOETE TN

HEYIOTN TTOOOTNTO KATEWUYHEVWY

TPOPiUWV O0TOV BGAGUO KOTAWUENG.

1. AdaipeoTe OAQ TG pEPN TOU
efomAiopoU oTov B&AaLIo
KOTOWUENC. — 2eAida 83

2. AmoBnkeueTe Ta TPODILO
armeuBeiog emavw oTa PAPIa Kal
oTov TuBpeEva Tou BoAGpoU
KOTOWUENG.

11.3 ZupBoUAEQ yix TV
armofnKeuon TPOPiHwV
oTov O&Aapo
KXTAWYUENG

B AToOnKeuoTe TG TOODIUO
OUOKEUOIOUEVO BlEPOOTEYWC.

= Mn dEpvETE TG TTPOC KOTAWUEN
ToOdIpa og emadr pe Non
KOTEWUYHEVD TPODIHO.
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B TomoBeTeite T TPOPIUG ATMAWHEVT
pEoa oTar OOXeia KATEWUYHEVWY
TPOPIWV.

B [0 VO KOTOWUEETE PEYOAEC
moooTNTEC GPEOKWY TPODIHWV
YPNYOPO KOI Pe Ao TPOTTO,
TOTIOOETAOTE TQ OTO TNO KATW
OOXEI0 KOTEWUYHEVWY TPODIUWV.

= [0 TNV ampOOKOTTN KUKAOGOPIX
TOU 0P YEOO OTN OUOKEUN,
ommpwETe peoa To Ooxeio
KOTEWUYHEVWY TPOPIHWV HEXP!
TEPUOL.

11.4 ZupBOUAEG YIX TNV
KXTAXYUEN PPECKWV
TpOPipwV

B KoTayUxeTe HOVO GPEOKA KAl
APIOTNG TTOIOTNTAC TPODIUA.

= KoToayuxete To TPOPIUG OE
pepideq.

B To eme€epyaopeva TPODIL ival
KOTOMNAOTEPO OO TOL WUA
TOOPIUAL.

= [Tpiv TNV KoTawuén, MAUVETE, KOYTE
KOl (EPOTIOTE TO AOXAVIKA.

= [Tpiv TNV KoTAWuén, MAUveTe,
AQAIPEDTE TO KOUKOUTOIO KOl
evdexouevwe edroudioTe T
dpoUTa, evOEXOUEVWC TTPOOBEDTE
Zaxopn ) SIGAULIG 0lOKOPBIKOU
o&eoc.

= KoTOAANAG VIO TV KATGWUEN eival
TPODIUG OTIWG TI.X.
OPTOOKEUAOUOTA, WAPIO KAl
BoACOOIVE, KPEAC, ONPALIOTA KO
TTOUAEPIKE, AUV Xwpic KeAudog,
TUPIQ, BoUTUPO, HUlNOPA, ETOIU
daynNT& KOl UTTOASIHPOTO OyNTV.

B AKOTOMNAG yia TNV KaTawuén eival
TPOdIPO OTTWC TI.X. TTIPACIVEC
OCAATEC, PATTIOVOKIT, QUYQ HE
KeEAUDOC, OTODUNID, WHG UAAS Kal
axAAdIQ, YIGOUPTI, &IV KPEUQ,
KPEUO YOAOKTOC KOl payiovela.



ZUOCKEUXOIX TWV KATEYUYHEVWV

Tpodipwv

To KOTAMNAO UAIKO OUOKEUOICIOG KOl

0 OWOTOC TPOTIOC TNG CUCKEUNOIAC,

OuVeIOPEPOUV ONUOVTIKA OTN

dloTrpnNon TNG MoIOTNTOC ToU

TTPOIOVTOC KOl OTNV oTmoduUyr evOC

"KayigoTog" KaTaWuénc.

1. TormoBeTeiTe T TPODILG PEOT OTN
OUoKeuooia.

2. [MeleTe TN OUOKEUOOIQ, PEXP! VO
Bvei o aepag.

3. KAeiveTe aepooTeywe mn
OUOKEUOOIa, VIO unV XGo0oUV T
TPOPIUa TN yeuon Toug N
OTEYVWOOUV.

4. AvaypdadeTe OTn OUCKEUOOIO TO
TIEPIEXOUEVO KAl TNV NUEPOUNVIO
KOTOWUENG.

11.5 Xpovog dixTripnong Twv
KXTEYUYHEVWV
Tpodipwv oToug -18 °C

Tpodipa Xpovog
amodnkeuon
S

Wapl, aAavTIKA, HEXPI KOl 6

emeepyaopEva Prveg

dayntd,

OPTOOKEUGCHOTO

[MouAepIK&, KPEAC pEXP! Kal 8
unveg

Aaxavikd, dpouTa pexpl kal 12
pnveg

To TUMTWPEVO NUEPOADYIO KaTAWUENC
Oivel Tn peyiotn didpKela
ammoONKeUONG 0g PNVEC HE HIG OUVEXN
Bepuokpaoia -18 °C.

Odahapoc kataywuéng el

11.6 M£Bodol EeMaywHATOC
YIX KATEWYUYHEVX
TPOPIHX

A nPozOXH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

KaTd To Eemaywua uTmopouv Vo

ToAamAaoIooTOUV BaKTNEIDIO KAl VOl

OAOIWOOUV TG KATEWUYHEVT TRODIYAL.

» Mnv kaTayuéete Eava TO
HIOOEETTOVWHEVD 1) EVTEAWC
EETTOYWHEVA KATEWYUYHEVT TRODIUAL.

» AUTG PTTOPEl VO KOTAWUXOOoUV €K
VEOU, 0dOoU TTPWTO TO BPACETE N TX
YnoeTe.

» Mnv e€avTANOEeTE TTACOV TN PEYIOTN
OIGpKeIa armobnkeuonc.

B =erayoveTe CWIKG TPODIUO OTOV
OGN0 WUENGC, T1.X WAPIX, KPEDRC,
TUPIA Kol pulnBpa.

B —eTmoyVveTe Ywii oe Bepuokpoaoia
dwpaTiou.

® [TpoeTolpdleTe oTOV HOUPVO
HIKOOKUUGTWY, 0ToV Goupvo N oTnv
Koudiva TpOdIUO TTPOC Gueon
KoTavaAwon.
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el Anoyuin

12 ATTOYuEn

12.1 Ammoyué&n oTov B&AXpO
Wugng

O B&AapoC WUENC TNC OUOKEUNC OOC
Eemoywvel QUTOUOTO.

12.2 Amoyu&n otov O&Apo
KOTXWUENg

Xd&pn oTo MANPWC GUTOUOTO OUCTNHO
"NoFrost", mapapével 0 OGARPOC
KOTAWUENG Xwpic mayo. Mior amoyuén
dev eival MAEoV amapaiTnTn.

13 KaxOaxpiopog Kai
$pOVTIOX

Mo Vo TIHPOILIEVET Nl CUCKEUT 00C VIO
HEYAAO XPOVIKO DIGOTNHO ASITOUPYIK,
KoBapileTe Kal GpovTieTe TNV
TTPOOEKTIKA.

O KoOoPIoOPOC TwV OUOKOAX
TTPOORACIHWY ONUEIWV TTPETTIEI VO
TTPOYUOTOTIOIEITOI QMO TNV UTINPECIO
eurnpetnong meAoTwyv. O
KOOOPIoPOCS OO TNV UTNPEoia
e&utmPETNONG TTEAGTWY UTTOPET VO
OUVETIAYETOI KOOTOC.

13.1 MpoeToIpaoix TNG
CGUOKEUNG YIX
KXOXpIoHO

1. AmevepyoTtioIfoTe TN OUCKEUN.

- Jehida 76

2. ATToouvOEOTE TN OUOCKEUN aTd TO
OIKTUO TOU PEUPOTOG.

TpoBn&Te TO PIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oto SIKTUO Tou
pevpaToc N KoTeBdoTe TNV
aodGAeia 0TO KIBWTIO TWV
aodaAeIwy.
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3. BydAte 0Aa Ta TpOdIpa armd TN
OUOKEUN KalomobnkeuoTe Ta 0€
eva 0p0ooePd PEPOC.

OTav utdpxouv, ToTToOeTNOTE
TTOYOKUOTEC EMAVW OTO TOODIUA.

4. Adaipeon OAwV TWV HeEPWY ToU
eEoOMAIOOU KO TwV eE0PTNHOTWY
amd TN ouokeun. — 2eAida 83

13.2 KaxOaxpIiopog Tng
CUOCKEUNC

A nPOEIAONOIHEH

Kivouvog nAekTpomAnéiog!

Mia eloxwENoN Uypooiag Pmopel va

TpokaA&ael nAekTpomAngia.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE CUOKEUEC
EKTOEEUONGC OTUOU 1) CUOKEUEC
KoBaplopgoU UYnAnC Tieong, yio Vo
KoBopioeTe TN OUOKEUN.

H Umnopén uypou otn diaTaén

dWTIOUOU, OTOl OTOIXEIO XEIPIOUOU N

OTOl EOWTEPIKA AVOIYHOTON OiEPIOHOU

uropei va egivail emkivouvn.

» To vepd mMAUoNg dev EMTPETETAI VO
dleioduoel oTn JIATOEN PWTIOPOU,
OTO OTOIXEIO XEIPIOKOU N OTO
E0WTEPIKG AVOIYUATO OEPIOUOU.

MPOZOXH!

To oaKOTAMNAGL UNKG KOO apIopoU

HTTOPE! VO KOTOOTPEWOUV TIC

empaAvelec TNG OUOKEUNG.

» Mn XpnoIUOTIOIEITE KAVEVD OKANPO
oUpHO TPIYIPOTOC 1 odouyydpl
KoOopliopou.

» Mn XxPNOIUOTIOISITE KOVEVD I0XUPO
QMOPPUTTAVTIKO ) UNKG TRIWIUOTOC.

» Mn xpnolgotoleite 1I0XUP&
aAKOOAOUXO HECTH KABOPIOpOU.

Otav kobopilete pepn Tou

efomAiopoU Kal eE0PTNUATO OTO

TTAUVTN P10 TATWY, PTTOPEI QUTA VO

mopopopdwbouV 1) va aAAEouv

XPWUO.

» Mnv KaOoapileTe TTOTE peEPN TOU
eComAiopoU Kal EE0PTAUOTO OTO
TTAUVTI QIO TTIATWV.



1. [1poeToINAIOTE TN OUOKEUN VIO TOV
KoBapliopo. — 2eAida 82

2. KabopileTe TN OUOKEU, TO LEEN
Tou e€omAIopoU, Ta eEQPTHHOTO KOl
TIC OTEYOVOTTIOINOEIC TNG TTOPTOC Ue
eva mavi Kabapiopou, XAIopd vepod
Kol Aiyo uyp0O KaBopiopoU maTwy
pe oudeTepo pH.

3. JTEYVWOTE ETEITO KOAG PE Eval
HOACGKO, OTEYVO TTOwi.

4. TormoBeThOTE TO PEPN TOU
eComAiopou.

5. JuvOEOTE NASKTPIKA TN CUOKEUN.
- JeAida 72

6. TormoBeThoTE TO TPODILO.

13.3 Adcxipeon TwV HEPWV
eEomAiopoU

OT1av BeAeTe va KabapioeTe KAAG TO
pepn Tou e€omAiopoU, adalpEDTE TO
1o TN OUOKEUN OOC.

Adaipeon Tou padiou

» TpoBnéTe TO padI MPOC To €W KAl
odaipeoTe TO.
- Ek. B

Adaipeon doxeiou OVaK e
OTAPIYHX
1. AdaipeoTe To dOXEIO OVAK.
2. AdaipeaTte TO pOdI Ye TO OTHPIVUAL.
3. AQaIpEOTE TO OTNPIYHO TTPOC T
TAQI0 OTTIO TO PO
- Ek. ©

Adaipeon TNG OKNG MOPTAQ

» AVOONK®WOTE TN BNKN TNC TOPTOC
Kol adpaipeaTe TN.
- Eik.

KoBapiopdg kol ppovtida el

A¢aipeon Tou doxeiou

armofnkeuong

1. TpaBnéte To doxeio amobrikeuonc
HEXPI TEPUA TIPOG Ta £€W.

2. AvOioNK®WOoTE PTIPOooTa TO OOXEIO
%noer']Ksuonq ® kol adaipeoTe TO

- Fik. KAl

Adaipeon Tou doxeiou ppouTwV
KO AXXOVIKWV

1. TpaBn&te To doxeio dpoUTwV Kal
AOXOVIKWV PEXPI TEQUO TTOOC TO
elw.

2. AvOIONK®WOTE PTIPOOTa TO OOXEIO
dPOoUTWV Kol Aoxavikav @ ko
adaipeoTe To @.

- Eik. EiA

A¢aipeon Tou doxeiou
KXTEYUYHEVWV TPOPiHWV
1. TpaBn&te €€w pEXPI TEPUO TO
OOXEIO KOTEWUYHEVWY TPOPIUWV.
2. AVOONK®WOTE PTTIPOOTA TO OOXEIO
KOTEWUYHEVQVY Toodipwv @ Kai
adaipeoTe T0 @.
- EIK.

Adaipeon Tng mMpocoywng Tou
doxeiou
Mmopeite va adaipeoeTe TNV
mpodoown Tou doxeiou GPOUTWV KAl
AOXQVIKQV VIO KGAUTEPO KABOPIOUO.
» [MiEoTE peoa TG TTASUPIKG AyKIOTPO
KOUUTIQUOTOC Tou doxeiou O kai
adpaIpEDTE TNV TTPOCOYN TOU
doxeiou pe pia ePIoTPODIKNA
Kivnon amo 1o doxeio @.
- Eik. KA
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el AmnokartdaoTtoon BAaBov

14 AmokaTxoTaon BAxBwv

Tic pikpOTEPEC BAGREC O
id101. XpnoIyoTtoInoTe TIC
epBeTe oe emadn pe Tnv
aokota €000l

/A NPOEIAOMNOIHEH
Kivéuvog nAekTpomAng

TN CUOKEUN OOC UTTOPEITE VO TIC GTTOKOTOOTIOETE Ol
TANpodopiec yia TNV amokaTdoToon BAaBwy, TPoToU
utinpeoia efutnpetTnoncg eAaTwy. ETol amodelyeTe

iog!

O1 oKoTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail eTTIKIVOUVEC.

» MOVO eKTTadEUPEVO VI

" AUTO, SIOIKEUPEVO TIPOOWTTIKO ETIITOETIETAI VO

TTPOYHUOTOTTIOINOE! ETMOKEUEC OTN CUOKEUN.
» Movo yvnoIio avTOAOKTIKG ETTITPETTETAI VO XONOIWOTIOINOOUV VIO TNV ETTIOKEUN

TNC OUOKEUNG.

» Edv 10 KOAwdI0 oUvdeong oTo BIKTUO TOU PEUPOTOC OIUTAC TG OUOKEUNC
utrooTel ¢nUIdA, TTPETIEI VO OVTIKOTAOTAOE! ammd TOV KOATOOKEUGOTH 1 TNV
utnpeoia eEUTINEETNONC TIEACTWY TOU N amO VOl avVTIOTOIXO EIOIKEUPEVO
ATOMO, VIO TNV armoduyr EMKIVOUVWY KOTAOTAOEWV.

BA&BN

AITIEC KXI QVTIUETWOITION TTPOBANUATWV

H ouokeun dev Yuxel,
ol evOeielc Kal o
dwTIOPOC avapouy.

O TpOTOC AeIToupyiag €kBeong eival EVEQYOTTOINUEVOC.

1. ATTevepyoTToInoTe TN OUOKeUn. = ZeAidar 76

2. Mepiuyevete 2 AemtTd.

3. Evepyormoinote Eavd Tn ouokeun. — ZeAida 75

4. Mepiyevete 1 AeTITO Kol HETG KQOTIOTE TO Super
(Gd)\auoc‘ UJL'J'EI’]C) TTOTNUEVO, PEXPI VO NXNoouv 4
OKOUOTIK& ONUaTAL.

5. E)\éVET:E HETA OO OUVTOUO XPOVO, EAV N OUOKEUN
oaG Wuxel.

O dwTiopde LED &g
AEITOUpVEI.

Alapopec autiec eival OUVOTEC.

» KoAeoTe Tnv utnpeoia e€utmnpeTnong meAaTWV.
Tov apiBud TNAEPWVOU TNG UTINEECIOG
efutmpeTnong meAoTwv Oa Tov BpeitTe oTov
ouvNUPEVO KOTGAOYO TNG umnpeoiog e€umnpeTnong
TEAOTWV.

To MAEUPIKA
TOIXWUOTO TNC
OUOKeung eivail (eoTal.

Aev omoTeAel 0PAOAUO. 2TO TTASUPIKA TOIXWUOTO
epvouv OWANVEC, 01 OTToiolI BEpUaivOVTal KATG TN
diapkela Tne dladikaoiog Yuéng. 2Tor VTOUAGTIIO TTOU
OKOUUTIOUV OTn OUOKeUT), Oev TTPOKOAEITal ¢nuidt armd
™ BepudTNTO.

Kapia evepyeia amopaitnTn.
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

To mpoeidotoIiNTIKO
onua nxei, n evoelEn
Beppokpaoiag
(Bahapog WUEng), To
alarm kai n ¢wTEIVN
pTTGPo avaBooBrvouv.

O ouvoyepuodC TOPTAC

eival evepyoTioinuevog.

H mopTa Tou BaAdpou Yuéng eival avoixTn.
» KAeiote Tnv moOpTa TOU BoAGiou wuéng.

To mpoeidotmoInTIKO
ONUa nxei, n evoeién
BEPUOKPTOIOC
(BAAapOC KaTAWUENQ),
TO alarm Kol n dWTEIVA
TGP O ovaBOoBrvVouv.

O ouvoyepudc MOPTAC

eival evepyotoinuevog.

H mopTa TOU BGAAUOU KOTAWUENG €ival avoIxXTh.
» KAegioTe TNV MOPTO TOU OOAALOU KATAWUENC.

To mpoeidotoIinTIKO
ONPa NXel, N
pubuiopevn
BeppoKkpaoia
(BAAapoC KaTAWUENQ),
TO alarm Kol N GWTEIVA
PTTIGPO avVO 3OO VoUuV.

O ouvoyepuoe
Beppokpaoiag eival
EVEPYOTTIOINUEVOC.

Alapopec autieg eival OUVOTEC.
» [MatnoTe alarm.
v O ouvayeppoOC OmevepyoTToIEiTal.

To eEWTEPIKA AVOIYLOTO OEPIOPOU EiVOl KOAUPPEVO.
» ATOPOKEUVETE TO ePTTOOIO OO TO eEWTEPIKA
QavoiyHoTo aepliopoU.

TomoBeTnONKov PeEYOAUTEPEC TTOOOTNTEC PPEOKWV
TOOPIUWV.
» Mnv urniepBaivete TNV IKAVOTNTO KOTAWUENG.

- "lkavotnTa karawuéng”, Zerida 80
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el AmnokartdaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H pubuiopévn
Bepuokpaoia dev
ETITUYXAVETAI.

H mAfpwe autduoTn
amoyuén O Aeitoupyel
TTAEOV.

H mopTal TOU BOAAUOU KATAWUENS ATAV OVOIXTA VIO
peyaho Xpoviko didoTtnua. O eEaTuIoTAC (YevvnTpIo
Wu&ng) oto ouotnua NoFrost xel maywoel T&Pa TTOAU.
MpolmeBeon: Ta KATEWUYUEVD TRPODIUG EIVAI KOAG
HOVWHEVO armoOnKeupeva oe eva Opooepd LEPOG.

1. ATievepyorTToInoTe Tn cUoKeur). = 2eAida 76

2. ArmoouvdeOoTe TN cuokeur amd 1o OIKTUO Tou
peULOTOC.

Toapn&te TOo dI¢ Tou KoAwdiou ouvdeong oTo OIKTUO
TOU PEUPOTOC ) KaTERAOTE TNV GOPAAEI OTO
KIBWTIO TWV AOGOAEIWV.

3. ATIOUOKPUVETE TN OUOKEUN Qo TOV TOIXO.

4, AGNOTE QVOIXTN TNV TTOPTO TNC OUCKEUNC.

v Metd omo mepimou 20 Aertd apxidel To vepo
amoYuing va peel peoa oto doxeio e€druiong, otnv
mMow MAeUP& TNC CUOKEUNC.

- Eik. EH

5. Mo va armoduyeTe TNV utiepxeiAion Tou doxeiou
e&aTpionc, avappodnoTe To vepod amoyuéng pe eva
odouyyapl.

Otav e peel MAeov KaBOAou vepd omoOYuing peoa
oTo doxeio eEATHIONG, O eEOTUIOTAC £XEl amoYuxOei.

6. KabopioTe TOV €0WTEPIKO XWPO TNC OUOKEUNG.

- Jelida 82
7. EvepyormoinoTte Eavd Tn ouokeun. — ZeAida 75

H 6eppokpaoia
QmoKAivel TTOAU ammo Tn
pubuion.

Alddopeg auTieg eival dUVATEC.
1. ATievepyorToInoTe TN CUOKeUN. — 2eAida 76
2. Evepyormoinote Eavd TN CUOKEUN PETG OO TTEITTOU
5 Aenita. — ZeAida 75
- Ed&v n Bepuokpaoia eival TTOAU UpnAr, eAeyETe Tn
OepUOKPOCIO HETG OTIO PEPIKEC WPEC €K VEOU.
— Edv n Beppokpaoia eival TOAU XapnAr, eAeyETe TN
OEePUOKPOACIO TNV EMOUEVN NUEPD EK VEOU.

Mavw oTnv emdpaveia
TNG OUOKEUNG KaI OTO
PGdIa OTNn CUOKEUN
dnuioupyeiTal vepod
OUUTTUKVQUOTOC.

To mepIAapBovopevo oTov (eoTO Kol UypO aEPT VEPO

UYPOTIOIEITOI TIAVW OTIC TTIO Kpueg emdavelec TnG

OUOKEeUNG.

1. 2KOUTTIOTE TO VEPO PE EVA HOAGKO, OTEYVO TIAWVI.

2. AvoiyeTe Tn ouokeun 000 TO BUVATOV VIO HIKPOTEPO
XPOVIKO OIGOTNLO.

3. [1po0oEXETE, VO €ival N CUOKEUN TTAVTOTE KOAX
KAEIOpEVN.
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H ouokeun Bouicel, Aev amoTeAel odGApa. Evac KivnTAPOS ASITOUpVEi, TI.X.
KehapUlel, OUYKPOTNUC YUENg, aveploTnPag. WUKTIKO PECO peel
oouoouvicel, peoa amd Touc owAnvee. O KivnTnpag, ol dIOKOTTEC N
yopyopilel n Ol payvnTIKEC BaABIdeC evepyoToIoUVTal

KPOTOAICEL. QTTEVEPYOTIOIOUVTAI. [TpOyUOTOTIOIEITOI N QUTOUOTN

armoYuin.
Kapia evepyeia amopaitnTn.

H ouokeun kavel
BopuBoug.

H ouokeun de BpiokeTal oe emimedn Oson.
» EubBuypappiote Tn ouokeur) pe Tn Bondeia evog
oAdadIoU Kol TwV BIOWTWY TTODIWV.

H ouokeun de oTekeTal eAeUBepal.
» TnpnoTe TIC EAOXIOTEC OTTIOOTAOEIC TNG CUOKEUNC.

Mépn Tou eEOTAIOHOU KOUVIOUVTOI 1 HOYKWVOUV.
» EAeyETe Ta adaipolpeva pepn Tou eEOTTAIOHOU Kall
evOEXOUEVWC TOTTOBETNOTE TO EK VEOU.

O1 d1dkec i) Ta doxeia akoupmave peTa&U TOUG.
» ATopokpUveTe PETAEU TOUC TIC QIGAEC N Tor Doxeia.

H YmepkaTdwuén eival evepyoroinuevn.
Kapia evepyeia amopaitnTn.
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el Amobrkeuon Kal amooupon

14.1 AIGKOTIN PEUMOTOC

Katda tn didipKela piog SI0KOTAG
peUuoTOoC, N BEPUOKPACIa OTN
ouokeun au&aveTal, yeyovog Tou
HEIWVEI TOV XPOVO QrmoBrKeuong Kal
TNV TOIOTNTO TWV KATEWYUYUEVWY
Toodipwy.

TNV 10TO0EAIOO LOC VIO TN CUOKEUN
00¢, Ba BpeiTe oTa TEXVIKA OTOIXEIO
TOV XPOVO QMOBNKEUONC TwV
KOTEWYUYHEVWV TPOPIHWY O€
mepinTwon BAGBNC.

YlTOﬁSIE,SIq

= AvoiveTe Tn OUOKEUN KOTA ™

dldpKela pIog OIGKOTING PEUUATOC

000 TO BUVOTOV TTIO AiveC POpEC

KQI UNV omoBnKeueTe MEQAITEPW

TPODILO.

= EAeyETe TNV MoIOTNTO TwV TPODIHWY

OPEOWC PETA aTTO PIa BIOKOTIN

PEULOTOC.

— ATIOOUPETE TO KOTEWUYHEVDL
TPOPIUE, TTOU apxiCouv va
EETTOYWVOUV KOl €XOUV UIO
BepuoKpaoia peyoAuTEPN aTmd
5 °C.

— MayeipeyTe N TNyovioTe TOU
ehadpwe Eemaywpeva
KOTEWUYHEVD TPODILO KAl €iTE
KOTOVOAWOTE TO I KATOWUETE T
Eava.

14.2 Mpayparoroinon
QUTOEAEYXOU OUCKEUNG

H ouokeun ooc diabeTel Evav
QUTOEAEYXO OUOKEUNG, TTOU eudavilel
BA&Beg, TIC omoieg umopel va
QTTOKOTOOTNOEI N UTTNPEOial
e&uTINPETNONG TTEACTWV.
1. ATIEVEPYOTIOINOTE TN CUCKEUN).
- 2ehida 76
2. AToouvOeoTe TN OUOKEUN Ao TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.
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Tpapn&Te TO GIC TOU KOAWdIoU
ouvdeong oto SIKTUO TOU
PEULOTOC I KATERGOTE TNV
aodAAEIC OTO KIBWTIO TWV
aodaAeiwv.

3. 2uvdeoTe Eava NAEKTPIKG TN
OUOKeUN peTd ommo 5 Aenta.

- Jehida 72

4. Eva AeITO PETA TNV NAEKTPIKN
ouvdeon, KPOTNOTE TO Ssuper
(BAAapoc Wuéng) via 3 €we
5 deuTePOAETITG TTATNUEVO, UEXP!
Vol NXNoel To 6eUTEPO GKOUOTIKO
onua.

v OTov petd To TEAOC TOU
QUTOEAEYXOU TNC OUOKEUNC
NXNOOUV 2 OKOUOTIKG OALIOTO KOI N
evoeln Bepuokpaoiac deixvel T
pubBuiouevn Bepuokpaoia, eival n
OUOKeun oag evTtagel. H ouokeun
TTEPVA OTNV KOVOVIKI ASITOUPYIQL.

v OTov pgeTd TO TEAOC TOU
OUTOEAEYXOU TNC OUOKEUNC
NXMOOUV 5 OKOUOTIKG ONHOTON KOl
Ta LED Tng evdeitng Bepuokpaoiog
avaBouv e dIodopeTIKN
dWTEIVOTNTA, EVNUEPWOTE TNV
urnpeoia e€UTINPETNONG TIEAGTWV.
To LED mapexouv oTnv utmnpeoia
e€urmnpetnong meAaTwv utodei&elc
OXETIKA Pe TNV TIpoKeipevn BAGRN.

15 AmoOnkeuon Kol
XTTOCUPON

15.1 ©£0n TNG CUCKEUNG
EKTOC AEITOUPYIXG
1. ATTevepyorioinoTe Tn CUOKEUN).
- JeAida 76

2. ATToouvOEQOTE TN CUOKEUN OTO TO
OIKTUO TOU PEUHOTOC.



TpoBn&Te TO PIC TOU KaAwdiou
ouvdeong oto SIKTUO ToU
peUPOTOC ) KaTERAOTE TNV
oaopAAEIa OTO KIBWTIO TWV
aodoAeIwV.

3. AdaipeaTte OAa Ta TPODILO.

4. KabopioTe Tn ouokeur). = 2eAida
82

5. Mo v e€aoddAion Tou aepiopou
TOU €0WTEPIKOU XWPOU, adroTe TN
OUOKEUN avoIxTh.

15.2 Anmocupon TXAIXG
CUOKEUNG

Me Tnv amooupon oUWV Pe TOUC
KOVOVEC TIPOOTOOIOG TOU
ePIBOAMOVTOC, UTTOPOUV VA
ETTOVOTTOKTNOOUV TTOAUTILEC TTIOWTEC
UAec.

/\ NPOEIAOMNOIHZH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

To moudic ummopouv Vo KAEIdwOoUvV

OTn OUOKeun Kal va Tebei oe Kivouvo

n Cwr Touc.

» [ va QUoKoAEWeTe oTa TTAdI TNV
avappEixnon PYeoca 0Tn OUoKeun,
NV adaipeoeTe Ta POGIO KOI TO
doxeia amd TN oUoKeun.

» Kpartare 1o maidick HOKPIG oo TNV
TTOAIG Kol &xonoTn OUCKeU.

A\ NPOEIAOMNOIHEH

Kivéuvog rmupkayiag!

>e mepimTwon (NUIGC TWV OWANVWYV

pmopei va eEEAOeI eUPAEKTO WUKTIKO

HEOO Kol ETMRARH aEpIn KOl VO

avadAeyouv.

» Mnv mpokoAeoeTe {nNUIG OTOUC
OWAAVEC TOU KUKAWHOTOC TOU
WUKTIKOU JEOOU KaI OTN poOvwon.

1. ToaBn&re 10 PIC TOU KOAWDIOU
ouvdeong oto SIKTUO ToU
PEULIOTOC.

2. Koyte 10 Kohwdlo ouvdeong oTo
OIKTUO TOU PEUNOITOC.

Ymnpeoia efunnpétnong meAatowv el

3. ATTooUpPETE TN OUOKEUN CUPDWV
HE TOUG KAVOVEC TIPOOTOOING TOU
TTEPIBGAMOVTOC.

MAnpodopieg OXETIKA Le TOUC
EMKAIPOUC TPOTTOUC OTTOoUPONC B
Bpeite 0TO €I0IKO KATAOTNUO N
OTNV GPHOdIC TOTTIKI ANUOTIKN
Apxn 00.

E/ AUTH N OUOKEUN
_—

XOPOKTNPICETA OULPLV
HE TNV eUPWTAIK 0dnyia
2012/19/EE mepi
NAEKTPIKWV KOl
NAEKTPOVIKGWV CUOKEUWY
(waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

H odnyia mpokabopilel
TO TTAGHOION YIOL IO
amdoupon Kal
alomoinon Twv ToAIOV
OUOKEUWV HE 10XU 0" OAN
Tnv EE.

16 Yrnpeoix

eEunnpeTnong
MEAXTWV

SXETIKG e Tn AeIToupyia yvolo
QVTOMOKTIKG, OUPPWVA pe TV
avTioToixn SIATAEN OIKOAOYIKOU
oxedIopoU, UTTOPEITE VAl
TpounBeuTeiTe amd TNV UTINPEEOIN
e&utmnPETNONG TMEAOTWY TNC ETAIPEINC
Hog yia Tn digpkela To Aiyotepo 10
TV Ao Tn B€on oe KukAodopia TNG
OUOKEUNC oa¢ evToc Tou Eupwraikou
OIKOVOUIKOU Xwpou.

Znueiwon: H xpnon tng utnpeoiag
e&utPETNONG TEAGTWYV €ival OTO
TTAQIOIO TWV TOTTIIKG I0XUOVTWY OpWV
eyyunonc ToU KOTOOKEUOOT OWPEAV.
H eAdxiotn didpkeia TG eyyunong
(eyyUnon KOTOOKEUOOTH VIo 1I010TN
KOTOVOAWTNH) oTov Eupwmaiko
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el Texvik& oTolxein

OIKOVOUIKO Xwpo eival 2 €Tn,
oUpdWVO Ye TOUC I0XUOVTECG TOTTIKOUG
opouc eyyunong. O1 6pol eyyunong
Oev emnpeddouv omoIadNTTOTE GAAG
OIKXIWHOTO ) OEIWOEIC, TTOU EXETE
Baoel TNC TOTKAC VOUOOEsiag.

AemrTopepeic MANPOPOoPIeEC VIon TOV
XPOVO eyyunonc Kol TouG OpouUG
eyyunoncg oTn Xwpo oac Ba AdpeTe
amod TNV utTnpEeoia eEuTNPETNONG
TEAOTWV TNC ETAIPEING HOG, TOV
EUTIOPG 0GC N TNV I0TOCEAIDT UaG.
OTov €pOeTe O€ emadr pe TNV
uttnpeoia e€UTNEETNONC TIEAGTWY,
XpelaleoTe Tov aplBuod mpoiovrog (E-
Nr.) kai Tov apIBuo KaTaokeung (FD)
TNG OUOKEUNC OaC.

Ta oToIxeio eMKOIVWVIOG TNG
utinpeeoiag eEumnEETNoNC TTEAATRV B
TO BPEiTE OTOV CUVNUPEVO KOTAAOYO
TNG utmnpeoiog eEutpeTnong
TTEAQTWV 1 OTNV 1I0TO0ENIOO PAC.

16.1 Ap1OpoOg mpoiovTog (E-
Nr.) ki axpi1Opog
KaTaokeung (FD)

Tov apIBuo mpoidvTog (E-Nr.) kai Tov
apIBuo kaTaokeunc (FD) Ba Toug
Bpeite otnv mvokida TUTTIOU TNG
OUOKEUNC.

- Eixk. B/ E

Mo va Bpeite Eava ypriyopa Ta
OTOIXEIO TNC OUOKEUNC OOC KOl TOV
apIBPO TNAEPVOU TNG UTTNPECIOG
e&utmPETNONG EAOTWY, UTTOPEITE VO
TG ONUEIWOETE.

1
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17 TeXVIK& OTOIXEIX

To WUKTIKA PEOS, TO WPENIIO
TTEPIEXOUEVO KO TIEPAITEPW TEXVIK
OTOIXeIa BPIOKOVTAI OTNV TIIVOKIOO
TUTTOU.

- Eixk. 1/

AUTO TO TIPOIOV TIEPIAGUBAVE! IO
mnyr wTOG TNG KATNYOPIag
evepyelakng omodoonc F. H mnyn
dWTOHC eival dlabeoipn we
QVTOAOKTIKO KOl ETITPETIETAI VO
QVTIKATOOTNOEI POVO oo
EKTTAOEULEVO VIO AUTO EIOIKEUPEVO
TTPOOWTTIKO.

Mep100OTEPES TTANPOYOPIEC VIO TO
HovTeAo oo Ba Bpeite oTo JIABIKTUO
KOTW arod https://
eprel.ec.europa.eu/’. Autf n
I0TOOEAIOO OUVOEETAI e TNV eTmionun
Bdaon dedopevwy mpoidvTwy EPREL
™C EE. AkohouBnoTe petd T
utodeiéelc yia TNV avadnTnon
HOVTEAOU. TO QvVOYVWPIOTIKO HOVTEAOU
TTOOKUTITEI OO TOUC XOPOKTHPEG TIPIV
TNV KA&OETO TOU aPIOIOU TIPOIOVTOC
(E-Nr.) otnv mvokida TUTOU.
EvoMakTikd 6o Bpeite TO
QVOYVWPIOTIKO JOVTEAOU emMiong oTnV
TPWTN YPOUUN TNG EVEPYEIOKNG
eTIKETOC EE.

loxuel uovo yia xwpeg oTov Eupwmaikd Oikovouikd Xwpo


https://eprel.ec.europa.eu/
https://eprel.ec.europa.eu/




JQ Thank you for buying a
Wl Bosch Home Appliance!

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

* Expert tips & tricks for your appliance

* Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts

o Digital manual and all appliance data at hand

« Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems
or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service direc-
tory.

BSH Hausgerate GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

8001273769 (021108)
fr, it, el
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